

اصفهان امروز

پزشکیان در مراسم تحلیف:

به آینده امیدوارم

تأمین منافع ملی، پاسداری از امنیت مردم، توسعه اقتصادی کشورم بهبود کیفیت زندگی مردم در چارچوب ۳ اصل عزت، حکمت و مصلحت، مهمترین اهداف سیاست خارجی دولت من خواهد بود



نگاه دولت چهاردهم به ادامه نهضت احیای صنعت، جدی تر شود

۱۱ درصد سهم در صنعت کشور، ۱۰ درصد سرمایه‌گذاری و ۸ درصد اشتغال صنعتی از ویژگی‌های استانی است که از صنعتی‌ترین‌های کشور است. اصفهان با بیش از ۵ میلیون نفر جمعیت، بیش از ۹ هزار واحد تولیدی کوچک و بزرگ، حدود ۸۴۰ معدن در حال بهره‌برداری و نزدیک به ۱۸۰ هزار واحد صنعتی، رتبه نخست را در طرح‌های نیمه‌تمام صنعتی و تعداد معادن و رتبه دوم را هم از نظر ذخایر معدنی به خود اختصاص داده است. در این حال مسئله قابل تأمل آن‌که در چنین استان پر قابلیت، واحدها و بنگاه‌های اقتصادی فراوانی در چند سال گذشته فعالیت خود را تعطیل یا نیمه تعطیل کردند. رخدای ناگوار که موجب خروج ۵۰ درصدی هزاران واحد صنعتی از چرخه تولید و باقی ماندن تعداد انگشت‌شماری از صنایع شد که مدعی فعالیت کامل و بدون مشکل هستند. عده‌ای ایجاد این وضعیت را به موققات بانکی گره می‌زنند. برخی دیگر، ناشی از رکود و شرایط اقتصادی موجود وعده‌ای هم مدیریت ناکارآمد را دلیل اصلی آن می‌دانند.

ادامه در صفحه ۳

جامعه | صفحه ۴
جزیره‌های شدن پارک ملی کلاه قاضی اصفهان، تهدیدی برای حیات وحش

چهلستون | صفحه ۸
مراسم اکران فیلم «۷۶۰۰» امروز در سینما ساحل اصفهان برگزار می‌شود

ورزش | صفحه ۷
برایان دابو؛ آچارفرانسه قابل اعتماد مورایس

فرهنگ و هنر | صفحه ۵
از نگارگری مکتب اصفهان تا المپیک ۲۰۲۴ پاریس

اقتصاد | صفحه ۶
میخ نوسازی خودروهایی فرسوده در سنگ

اصفهان | صفحه ۳
آمدگی شهرداری برای حمایت از دانشگاه هنر اصفهان

رویداد | صفحه ۲

لزوم همکاری‌های بیشتر برای حفظ و گسترش زبان فارسی

روز گذشته رئیس‌جمهور تاجیکستان، نخست وزیر ارمنستان، رئیس دفتر سیاسی حماس و دبیر کل جهاد اسلامی فلسطین با رهبر انقلاب دیدار کردند.



آگهی برگزاری مناقصه عمومی

نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد عملیات اجرایی به شرح زیر را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	محل تأمین اعتبار	مبلغ برآورد (ریال)	مبلغ تضمین (ریال)
۴۰۳-۲-۹۰۴	انجام امور اداری و خدمات عمومی منطقه سمیرم	جاری	۲۵,۹۱۱,۹۲۷,۰۰۴	۱,۲۹۵,۵۹۶,۰۰۰
۴۰۳-۲-۱۴۷۰۲	عملیات بهره برداری و نگهداری از تصفیه خانه فاضلاب منطقه نجف آباد	جاری	۴۳,۶۴۴,۷۳۰,۰۳۳	۲,۱۸۲,۲۳۶,۰۰۰
۴۰۳-۲-۱۸۱	انجام امور اداری و خدمات عمومی منطقه خوانسار	جاری	۱۷,۷۸۲,۵۲۳,۹۷۴	۸۸۹,۱۲۶,۰۰۰

مهلت تحویل اسناد به دبیرخانه معاملات شرکت افاق ۲۹۲: تا ساعت ۱۳:۰۰ روز شنبه به تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۷
تاریخ گشایش اسناد مناقصه: از ساعت ۰۷:۰۰ صبح روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۸
دریافت اسناد: سایت اینترنتی
شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان WWW.abfaesfahan.ir
پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات WWW.iets.mporg.ir
شماره تلفن: ۰۳۱-۳۵۱۳۲۳۹۵
نام روزنامه: اصفهان امروز
تاریخ انتشار: ۱۴۰۳/۰۵/۱۰ روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

آگهی دعوت از اعضاء و داوطلبان فعال جمعیت هلال احمر شهرستان اصفهان جهت شرکت در جلسه مجمع شهرستان و برگزاری انتخابات

بدینوسیله از کلیه ی اعضاء و داوطلبان فعال جمعیت هلال احمر شهرستان اصفهان دعوت می شود در جلسه مجمع شهرستان اصفهان حضور بهم رسانید.

زمان: ساعت ۸:۳۰ صبح روز جمعه ۱۹ مرداد ماه ۱۴۰۳

مکان: اصفهان- خیابان کاشانی- روبروی بیمارستان آیت الله کاشانی- جمعیت هلال احمر شهرستان اصفهان

دستور جلسه:

- انتخاب هیات رئیسه مجمع
- انتخاب اعضای شورای اجرایی جمعیت هلال احمر شهرستان اصفهان
- انتخاب بازرس
- معرفی نمایندگان مجمع شهرستان اصفهان در مجمع جمعیت استان اصفهان

همراه داشتن کارت ملی یا شناسنامه جدید (دارای کد ملی) الزامی است.

تذکر مهم:

به استناد تبصره ۲ ماده ۷ اساسنامه جمعیت هلال احمر برای رسمیت یافتن جلسه مجمع شهرستان، حضور حداقل دو سوم اعضاء و داوطلبین فعال ضروری است. در غیر این صورت جلسه دوم مجمع راس ساعت ۹ صبح روز جمعه مورخ ۱۹ مرداد ۱۴۰۳ با حضور هر تعداد از اعضاء و داوطلبین فعال در همان محل تشکیل و رسمیت خواهد یافت.

رئیس ستاد اجرایی انتخابات مجمع جمعیت هلال احمر شهرستان اصفهان

اصفهان امروز

رویداد امروز

اصفهان امروز ONLINE

رویداد تهران | رویداد ویژه | رویداد ایران

نخروز | ورزش ایران | فنلاندی | Meet Iran

www.ruydadiran.com | www.esfahanemrooz.ir

اصطفا خان

کانون پاری | تبلیغاتی

مناقصه عمومی یک مرحله ای فراخوان احداث گذر فرهنگ و ادب

نوبت دوم

شهرداری شاهین شهر در نظر دارد فراخوان گذر فرهنگ و ادب به شماره ۲۰۰۳۰۹۴۷۳۴۰۰۰۰۳۲ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بر گزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعید زمانی:

- تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۳/۰۴/۳۱
- مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۳/۰۵/۱۱
- مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۳/۰۵/۲۱
- زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۳/۰۵/۲۲

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: شاهین شهر میدان فاطمیه شهرداری مرکزی - ۰۳۱۴۵۲۴۰۶۰۰
م الف: ۱۷۵۷۴۶۲

سعید ابریشمی راد - شهردار شاهین شهر



لزوم همکاری‌های بیشتر برای حفظ و گسترش زبان فارسی

روز گذشته رئیس‌جمهور تاجیکستان، نخست وزیر ارمنستان ، رئیس دفتر سیاسی حماس و دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین با رهبر انقلاب دیدار کردند
به گزارش ایسنا، حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی دیروز در دیدار آقای امامعلی رحمان رئیس‌جمهور تاجیکستان و هیأت همراه، سیاست و اولویت اصلی جمهوری اسلامی ایران را گسترش روابط با کشورهای منطقه به‌ویژه کشورهای همزبان و دارای فرهنگ، تاریخ و دین مشترک دانستند و تأکید کردند:جمهوری اسلامی ایران همچون گذشته آماده همکاری صمیمانه با تاجیکستان در زمینه‌های مختلف است. رهبر انقلاب اسلامی با قدرتی از سفر رئیس‌جمهور تاجیکستان به تهران برای حضور در مراسم تحلیف رئیس‌جمهور جمهوری، رفت و آمد مقامات دو کشور را زمینه‌ساز گسترش همکاری‌ها خواندند و گفتند:زبان فارسی یکی از اشتراکات مهم ایران و تاجیکستان و افغانستان است و باید برای حفظ و گسترش این زبان و جلوگیری از برخی تلاش‌ها برای انزوی آن، همکاری‌های بیشتری انجام شود. حضرت آیت الله خامنه‌ای با تشکر از اقدامات رئیس‌جمهور تاجیکستان برای گسترش زبان فارسی اظهار امیدواری کردند:خط باستانی فارسی نیز در تاجیکستان ترویج شود
رهبر انقلاب اسلامی در پایان خاطر‌نشان کردند: گسترش روابط ایران و تاجیکستان مخالفینی دارد که باید برای مقابله با آنها، برنامه وجود داشته باشد. در این دیدار که آقای عارف معاون اول رئیس‌جمهور نیز حضور داشته آقای امامعلی رحمان با ابراز خرسندی فراوان از دیدار مجدد با رهبر انقلاب، به مذاکرات خود با آقای پزشکیان اشاره کرد و گفت: همان‌گونه که چند سال پیش جنبه‌ای فرمودید دو کشور خوشبناوند هستند و ما گسترش بیش از پیش روابط و استفاده از تجارب و پیشرفت‌های جمهوری اسلامی در عرصه‌های علمی، سلامت و صنعت را خواستاریم:رئیس‌جمهور تاجیکستان در این دیدار همچنین به برخی اقدامات خود برای گسترش زبان فارسی در این کشور اشاره کرد.

۱۴امروز بلندترین پرچم اسلام در دستان مردم غزه است
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای در دیدار اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی حماس و زیاد التّخّله دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین، با تجلیل از ایستادگی و مقاومت کمپنیز مردم مظلوم غزه تأکید کردند: امروز بلندترین پرچم اسلام در دست ملت فلسطین و مردم غزه است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار آقایان اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی حماس و زیاد التّخّله دبیرکل جهاداسلامی فلسطین، با تجلیل از ایستادگی و مقاومت کمپنیز مردم مظلوم غزه، تأکید کردند: امروز بلندترین پرچم اسلام در دست ملت فلسطین و مردم غزه است و به برکت این مقاومت زمینه ترویج بیش از پیش اسلام فراهم آمده‌است. رهبر انقلاب اسلامی یک‌از دغدغه‌های همیشگی متفکران اسلامی را چگونگی ترویج اسلام و ارائه یک الگو از جامعه اسلامی در شمرند و افزودند: گرایش روزافزون به اسلام در مقطع فعلی نشان دهنده عظمت ایستادگی ملت فلسطین و مردم غزه است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: عامل اصلی عظمت و شکوه مقاومت، مردم غزه و ساکنان ساحل غربی هستند و امیدوارم ملت فلسطین و نیروهای مقاومت مشمول کمک و حمایت و یثارت‌های الهی باشند: این دیدار آقای اسماعیل هنیه با تبریک انتخاب رئیس‌جمهور جدید ایران، برگزاری انتخابات اخیر را جلوه‌ای از مردمسالاری بر مبنای تفکر اسلامی دانست و با اشاره به دیدار خود با آقای پزشکیان گفت: ما در این دیدار بار دیگر شاهد موضوع خوب و مستحکم جمهوری اسلامی ایران در قبال موضوع فلسطین و جریان مقاومت بودیم و از این مواضع احساس افتخار کردیم.

رئیس دفتر سیاسی حماس با تشریح آخرین وضعیت میدانی و سیاسی در غزه و کرانه باختری، گفت: دیروز سیصدمین روز جنگ غزه بود و اکنون به مرحله‌ای حساس و تاریخی رسیده‌ایم که مردم فلسطین و نیروهای مقاومت باید قهرمانی و بی‌روزی خود را تثبیت کنند.

۱۴ ایستادگی ایران بر موضع خود؛ مسیر زنگرور به ضرر ارمنستان است

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای در دیدار آقای نیکول پاشینیان نخست‌وزیر ارمنستان و هیأت همراه، سیاست قطعی و ثابت جمهوری اسلامی ایران را گسترش روابط با همسایگان به‌ویژه ارمنستان دانستند و تأکید کردند: ما جداً متعهدیم تا روابط با ارمنستان صمیمانه و همکاری‌های میان ۲ کشور به توسعه معرّف تعریف‌شده و بدون در نظر گرفتن سیاست‌های دیگران، با قوت ادامه خواهد داشت.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی ضمن تشکر از حضور آقای پاشینیان در مراسم تحلیف آقای پزشکیان رئیس‌جمهور و همچنین مراسم تشییع شهید رئیسی، بر حفظ تمامیت ارضی ارمنستان تأکید کردند و گفتند: جمهوری اسلامی ایران مسیر زنگرور را به ضرر ارمنستان می‌داند و همچنان بر این موضع خود ایستادگی دارد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه بیگانگان نباید برای روابط کشورها با همسایگان خود محدودیت ایجاد کنند، افزودند: آن چیزی که اساساً با صلح کشورها را نامید می‌کند، آن‌که به خود و نزدیکان خود است و اقدامات برخی‌ها که از راه دور می‌آیند و در امور دیگر کشورها دخالت می‌کنند به ضرر آنها تمام می‌شود. رهبر انقلاب اسلامی همچنین با اشاره به ارتباطات خوب مردم ایران با ارمنه کشور، خاطر‌نشان کردند: ارمنه ایران در دوران جنگ تحمیلی نقش آفرینی زیادی داشتند و من شخصاً با آن‌کس به منزل صلح‌آمیز زیادی از ارمنه رفتم. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای احترام به حضرت مسیح(ع) را یک موضوع مسلم و قطعی میان مسلمانان دانستند و گفتند: این اهانت‌هایی که به بزرگان ادیان الهی از جمله حضرت مسیح(ع) می‌شود، از نظر ما محکوم است.

رئیس‌جمهور گفت: باید به عزت، کرامت و حرمت انسان، به ویژه نسل جوان، زنان و دخترانی که از نادیده گرفته شدن، تحقیر و تحمیل آزرده شده‌اند، بازگردیم؛ در این مسیر، نیازمند پشتیبانی و یاری تمامی ارکان نهادهای حاکمیت، به‌ویژه قوای مقننه و قضاییه هستیم.

به گزارش ایرنا، «مسعود پزشکیان» رئیس‌جمهور در مراسم تحلیف خود در صحن علنی مجلس شورای اسلامی ضمن خوشامد و خیر مقدم گویی به سران و نمایندگان کشورهای دوست ایران در سراسر جهان و با درود به روان بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران، شهدای گرانقدر به ویژه شهید سردار سلیمانی و شهدای دولت، شهید باهنر، شهید رجایی و شهید رئیسی، حضور در خانه ملت و ادای سوگند برای به عهده گرفتن بار امانت ریاست جمهوری اسلامی ایران را مطابق اصل ۱۲۱ قانون اساسی لحظه‌ای تاریخی دانست و بیان کرد: با لطف خداوند، تدبیر رهبر انقلاب و رای هوشمندانه مردم ایران، انتخاب دوره چهاردهم ریاست‌جمهوری فرصتی نو برای ایران و جهان‌گشود. وی در همین راستا ادامه داد: فرصت وقوف به شرایط خطیر کشور و دشواری‌های زندگی مردم، فرصت شنیده شدن صدای همه احاد ملت و خواست آنان برای تحول و تغییر، فرصت خلق امید و وقاف برای عبور از تنگناها و فرصت اصلاح برخوردهای ناپسند قدرتمندان جهان با مردم دل‌آور ایران.

پزشکیان دولت خود را دولت وفاق ملی توصیف و تصریح کرد: فرصت برآمدن از انتخابات میدان جدید همکاری و همراهی ملی در درون حکومت، میان حکومت و جامعه و در درون جامعه است. دولتی که با رای اعتماد نمایندگان مجلس شورای اسلامی عهددار مسئولیت اجزایی خواهد بود دولت وفاق ملی است و موظف به تأمین حقوق شهروندی همه ایرانیان است و ملتزم به ترجیح منافع ملی بر هر امر دیگر است.

۱۴ قانون اساسی میثاق ملی ماست

رئیس‌جمهور محور همگرایی را التزام به قانون اساسی، سند چشم‌انداز و سیاست‌های کلی مصوب مقام معظم رهبری برشمرد و گفت: قانون اساسی میثاق ملی ماست، سند چشم‌انداز آینده مشترک ما را ترسیم می‌کند و سیاست‌های کلی روش مورد توافق ما برای رسیدن به چشم‌انداز را مشخص می‌نماید.

پزشکیان افزود: آنچه امروز نیاز داریم بازخوانی چشم‌انداز و طراحی راه‌کارها بر اساس سیاست‌های کلی برای دستیابی به که سند چشم‌انداز برای جامعه ایران ترسیم نموده است.

پزشکیان در ادامه با قرارت متن سند چشم‌انداز ۲۰ ساله عنوان کرد: انتخابات چهاردهم نشان داد که مردم ما تنها خواستار دستیابی به همین اهداف هستند، مگر خواست مردم برای عدالت، رفع تبعیض، تأمین زندگی عادلانه و شرافتمندانه، پیشرفت صلح و آرامش، به دور از نگرانی، تحقیر و مداخله‌های فراقانونی، چیزی جز حق مصرح ملت در فصل سوم قانون اساسی و ویژگی‌های مندرج در سند چشم‌انداز است؟ پس اختلاف ما بر سر چیست؟ مگر نشانه ولایت‌مداری و التزام عملی به قانون اساسی جز کوشش مشترک برای احترام به این خواست ملت است؟

رئیس‌جمهور تصریح کرد: وفاق ملی یعنی دست برداشتن از اختلافاتی که جز بر پایه نفع‌انیت شکل نگرفته، دست در دست هم نهبان برای دستیابی به این چشم‌انداز ، مگر مردم ما در این انتخابات چیزی جز این خواسته‌اند؟

پزشکیان با بیان اینکه ایران نیازمند غلبه بر شرایط پیچیده کنونی و مخاطرات پیش‌رو و گشایش راه‌های توسعه پایدار است، تأکید کرد: جهان نیز نیازمند پهمبررداری از این فرصت کمپنیز برای حل و فصل مشکلات منطقه‌ای و جهانی با مشارکت ایران قدرتمند، صلح‌طلب و عزتمند است.

رئیس‌جمهور خاطر‌نشان کرد: باید به مردم ایران به زنان، به جوانان، به قومیت‌ها به عنوان فرصت‌های بی‌نظیر ملی بنگریم و این فرصت‌ها را بالنده کنیم. آنها می‌توانند راه‌های نو برای حل مشکلات مزمن کشور ارائه دهند. باید فرصت حضور و مشارکت برای کسانی که تاکنون در حاشیه بوده‌اند را فراهم کنیم.

۱۴ من به آینده امیدوارم

وی با تأکید بر اینکه دولت چهاردهم پیشرفت و توسعه عادلانه و همه‌جانبه ایران و افزایش توان اقتصادی کشور و بهبود

پزشکیان در مراسم تحلیف:

به آینده امیدوارم



زندگی مردم را پیگیری خواهد نمود، گفت: رفع تبعیض و بسط عدالت سیاسی، اقتصادی، اجتماعی آموزشی و جنسیتی لازمه تحقق این هدف است.

پزشکیان یادآور شد مردم صرف نظر از سلیقه، قومیت، مذهب و جنسیت، محور توسعه کشورند و خردمندی و دوردانیشی در حکمرانی پایه‌های پیشرفت و اعتلای مردم است. رئیس‌جمهور گفت: باید به عزت، کرامت و حرمت انسان، به ویژه نسل جوان، زنان و دخترانی که از نادیده گرفته شدن، تحقیر و تحمیل آزرده شده‌اند، بازگردیم. ما در این مسیر، نیازمند پشتیبانی و یاری تمامی ارکان نهادهای حاکمیت، به‌ویژه قوای مقننه و قضاییه هستیم.

پزشکیان با بیان اینکه فرصت پیش روی ما، فرصت تغییر، اصلاح و پاسخ به ضرورت‌های تازه است، اضافه کرد: حرکت وی تأکید کرد: در این مسیر، همه برنده هستند و هیچ بازنده‌ای وجود ندارد.

پزشکیان با بیان اینکه من به آینده امیدوارم، گفت: گرچه گزارش‌های کارشناسی وضعیت امروز کشور را پیچیده و دشوار نشان می‌دهد و همه ما شاهدیم که زندگی و معیشت مردم با سختی‌های فراوانی مواجه است؛ اما توکل به قدرت الهی و توانمندی‌های ایران و ظرفیت‌سانی مردم این مرز و بوم، عبور از هر چالشی را امکان‌پذیر می‌سازد.

رئیس‌جمهور اظهار داشت: فهم مشترک، عزم ملی و اقدام هماهنگه، راه برای گشودن آفق، هموار می‌کند.

وی با تأکید بر اینکه ایران کشوری امن، منسجم و باثبات است، بیان داشت: ما در اوج تحول‌ها و گردبادهای پرتلاطم منطقه و در پی حادته هولناکی که منجر به شهادت رئیس‌جمهور شد یک انتخابات کاملاً رقابتی، سالم و امیدبخش برگزار و در کامل آرامش و همدلی، فصل جدیدی از اداره کشور رقم زدیم. پزشکیان ادامه داد: من به پشتوانه مردم، با حمایت مقام معظم رهبری و بر سر آنها بیستم و مدخله‌های فراقانونی، چیزی برای حل و فصل مشکلات منطقه‌ای و جهانی با مشارکت ایران در صحنه بین‌المللی پاسداری خواهم کرد.

رئیس‌جمهور خاطر‌نشان کرد: تأمین منافع ملی، پاسداری از امنیت مردم، توسعه اقتصادی کشورم بهبود کیفیت زندگی مردم در چارچوب اصل عزت، حکمت و صلح‌ت، مهمترین اهداف سیاست خارجی دولت من خواهد بود.

۱۴ اولویت سیاست خارجی دولت من، بهبود و تحکیم روابط با کشورهای همسایه است

وی اضافه کرد: برای رسیدن به این اهداف، تعامل سازنده و متوازن با جهان و احقاق حقوق مردم سرلوحه کار دولت قرار

خواهد گرفت. پزشکیان تأکید کرد: اولویت سیاست خارجی دولت من، بهبود و تحکیم روابط با کشورهای همسایه است؛ کشورهای همسایه نباید منابع ارزشمند خود را در تنش‌ها و رقابت‌های فراسیاسی هدر دهند.

رئیس‌جمهور خاطر‌نشان کرد: دولت من، خواهان یک منطقه قوی خواهد بود. منطقه‌ای که در آن همه کشورهای همسایه بتوانند با هم‌افزایی برای توسعه اقتصادی، پیشرفت و بهبود زندگی آینده، گام مشترک بردارند. منطقه‌ای که امنیت آن به دست کشورها و مردم طبقه تأمی نخواهد شد و بهانه حضور قدرت‌های خارجی، از آنها ستانده می‌شود.

وی ادامه داد: منطقه‌ای که اجازه ندهد معودگی افراطی و جزم‌اندیشی، قریب ۲ میلیارد مسلمان، صلح‌جوست و آزاداندیش را گرفتار روایت دروغین اسلام‌هراسی کند. اسلام دین سلام است و برخی مدعیان حقوق بشر که تاریخی مملو از بیگانه‌ستیزی و نقض حقوق مردم آنها بوده می‌یزند، مورد حمایت و تشویق قرار می‌دهند و سرمدل عاقل بودند، برتر بمانند.

رئیس‌جمهور ادامه داد: آنان که سلاح کودک‌کشان غزه را تأمین می‌کنند، نمی‌توانند به دیگران درس انسانیت و مدارا بدهند. هیچ‌کس در دنیا نمی‌پذیرد رئیس‌رژیمی که با زنان و کودکان می‌جنگد و مردم آنها بی‌گناه می‌یزند، مورد حمایت و تشویق قرار گیرد. گویا برای برخی از مدعیان تمدن حقوق اساسی انسان‌ها بر اساس رنگ پوست، زبان و دینشان سنجیده می‌شود.

پزشکیان افزود ما نوادگان سندی، آرزوی جهانی را داریم که همه در گفتار و کردار باور داشته باشند که بنی‌آدم اعضای یکدیگرند که در آفرینش ز یک گوهرند؛ چو عضوی به درد آورد روزگار، دگر عضوها را نماند قرار؛ از توکز میگرد، بگری بی‌غمی! نباید که نامت نخبند آدمی.

وی در ادامه تأکید کرد: نمی‌توان نام خود را انسان گذاشت و در برابر این همه جنایت سکوت کرد. ما خواهان جهانی هستیم که در آن مردم سرفراز فلسطینی جنگ اشغال، ظلم و اسارت و نسل‌کشی رها شده باشند و روه‌های هیچ کودک فلسطینی زیر آوارهای خانه پدری مدفون نماند.

۱۴ دولت من، هرگز تسلیم زورگویی، فشار و استانداردهای دوگانه نخواهد شد

رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما می‌توانیم با هم این آرزوها را که آرزوی همه مردم آزاده منطقه و جهان است، محقق کنیم، گفت: دولت من با ایجاد تعادل و توازن در روابط خارجی، منافع ملی و نیازهای صلح و امنیت منطقه و جهان را پیگیری خواهد کرد. پزشکیان ادامه داد: ما قدر دوستان روزهای ساختمان را خواهیم دانست. با بازیگران نوظهور در جنوب جهان، روابطمان را تحکیم خواهیم کرد. برای دوستی و مودت با همسایگان شرقی و

رئیس مجلس شورای اسلامی:

متعهد می شویم دولت را حمایت کنیم

کوتاه وفق قانون اساسی و طی یک انتخابات کاملاً رقابتی و جدی با حضور تمام طیف های سیاسی در امنیت و سلامت کامل، رئیس‌جمهور کشور تعیین شد.

وی در ادامه تأکید کرد همه این واقعت‌ها حاکی از ثبات و اقتدار مثال زنی از نظام مقدس جمهوری اسلامی است که بر پایه مردم سالاری دینی بنا گذاشته شده است. امروز شروع یک دوره جدید و پرفتحار از حیات انقلاب اسلامی است. انقلابی که قریب به ۵ دهه در مسیری پرشکوه و تمدن ساز آغاز شد و نظم جهانی را متأثر ساخته است. امروز نمایش وحدت کلمه و صدای واحد ایرانیان برای همه دنیا است. اینکه ما ایستاده ایم و بر سر عهده‌ی که با مردم و شهدای انقلاب و ایران عزیز بستیم، خواهیم بود و ایران را با همدلی همه ایرانیان از هر طیف و قوم و مذهب و زبان خواهیم ساخت. وی افزود: امروز روزی است که نه تنها جناب آقای کتیر پزشکیان به عنوان رئیس‌جمهور ایران برای خدمت به مردم قسم می‌خورند بلکه ما نیز متعهد می‌شویم در راه پیشرفت و اعتلای کشور، تأمین رفاه مردم و تحقق آرمان های انقلاب اسلامی، قوه مجریه را یاری کنیم.

قیلیاب گفت: مجلس شورای اسلامی از تمام ابزارهای تقنینی، نظارتی و مشورتی خود استفاده می‌کند تا از دولت محترم در مسیر رشد که دیدیم با مدیریت هوشمندانه رهبر فرزانه انقلاب بار دیگر به نمد ثبات و اقتدار نظام سیاسی در ایران اسلامی تبدیل شد. رئیس‌جمهور مجلس سجد برای نظام مقدس جمهوری اسلامی رقم زد که دیدیم با مدیریت هوشمندانه رهبر فرزانه انقلاب بار دیگر به نمد ثبات و اقتدار نظام سیاسی در ایران اسلامی تبدیل شد. رئیس‌جمهور مجلس سجد برای نظام مقدس جمهوری اسلامی، قوه مجریه را یاری کنیم. وی در ادامه بیان کرد: حفظ محیط زیست پایدار برای نسل های آینده و برقراری عدالت و برابری در سلامت و آموزش، مسیرهای دشواری است که جز با همدلی و همکاری قوا طی نخواهد شد. مجلس شورای اسلامی در کمک به دولت در عرصه های سیاست



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اسفهان امروز اسکن کنید

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



نگاه دولت چهاردهم

به ادامه نهضت احیای صنعت

جدی‌ترشود

ادامه از صفحه یک: به‌علاوه نبود مقررات شفافه فرسودگی تجهیزات، قفلان نیروی انسانی متحجر، نرخ بهره بانکی، قیمت و نوسانات نرخ ارز، انواع بخشنامه‌ها، دستورالعمل‌های یکسبیه، تصمیمات غیر کارشناسی و نبود منبع مالی جدید برای رفع مشکلات ازجمله عواملی محسوب می‌شود که یک واحد صنعتی را تا مرز ورشکستگی رسانده و در این سال‌ن، نه‌فقط صنعت اسفهان بلکه صنایع همه کشور را گرفتار خود کرده‌است.

اما اتفاق امیدوارکننده در میانه این روزگار ناخوش آن‌که با تأسیس نهضت احیای واحدهای اقتصادی تعطیل ویا نیمه تعطیل در سال ۱۴۰۰ به‌تدریج بازگشت این واحدهای تولیدی به عرصه فعالیت آغاز تا جایی‌که اکنون از احیای۸ هزار و ۷۰۷ واحد تولیدی خبر داده می‌شود.

موضوعی که در طول این ۲ تا ۳ سال با جدیت مورد تأکید مسئولان صنعتی کشور قرار گرفت و متولیان با این رویکرد که احیای واحدهصنعتی یکسوم ایجادواحد جدیدهزینه‌هاکند داشت، این اقدام را صرفه بیشتر اقتصادی نسبت به ایجاد یک بنگاه جدید، مطرح و معتقدند می‌توان با برنامه‌ریزی صحیحی، گامی درجهت بهبود شرایط آن‌ها برداشت.

مسئولانی هم‌از بسته‌های حمایتی درجهت بازگشت واحدهای ورشکسته‌نام می‌برند که عرصه را برای آن‌ها بهتر می‌کند. و احکارهایی چون تسهیل، رفع موانع و رونق تولید اشتغال پایدار صنعتی، توسعه صادرات و نوسازی بنگاه‌های اقتصادی را ارائه می‌دهند.

از سویی دیگر، دیدگاه برخی از کارشناسان هم آن است که در شرایط فعلی منابع کشور صرف راه اندازی واحدهایی شود که بهره‌وری بالایی دارند نه آن دسته از واحدهای تولیدی که بدون در نظر گرفتن نیازهای صنعتی کشور راه اندازی شده‌اند و احیای دوباره آنها تنها چندانی برای چرخه اقتصادی استان و کشور ندارد.

براین اساس بنگاه‌های تعطیل که قابلیت‌های بازگشت به چرخه تولید را دارند از سوی سازمان‌های مربوطه شناسایی‌شده و مشکلات این ورشکسته‌ها به‌طور ریشمایی با بسته‌های ترکیبی که شامل وام، مدیریت صحیح، فناوری روز و سرمایه‌گذار جدید است حل کرد تا دوباره وارد چرخه رکود وفاق‌تعطیلی‌شوند.

براین حال آنچه فعلاً از اهمیت برخوردار است تغییر نگاه‌ها به مقوله صنعت و رویکرد مثبت در راستای ورود واحدهای غیر فعال، به عرصه تولید است.

چه بسا ایستادگی دوباره این مجموعه‌های اقتصادی و احیای این نیمه‌جان‌ها بسیار ارزشمند و البته کار دشواری است.

اقدامی که هنوز هم تا رسیدن به شرایط مطلوب فاصله زیادی دارد و لازم است دولت چهاردهم با ادامه قوتی برای نهضت، مسیر آن را هموارتر نماید.



آزهای: رئیس‌جمهور خود را وقف خدمت به مردم کند

رئیس قوه قضائیه گفت: رئیس‌جمهور همه صلاحیت‌های خود را در انجام مسؤولیت‌های خود بر عهده گیرد و خود را وقف خدمت به مردم، ترویج دین و اخلاق و پشتیبانی از حق کند و از خود کامگی دوری و از حقوق اشخاص حمایت کند.

به گزارش ایسنا، امام‌الحسین آزهای رئیس دستگاه قضا کشور امروز سه شنبه و در مراسم تحلیف رئیس‌جمهور نهم که با حضور مهمانان داخلی و خارجی در صحن علنی مجلس برگزار شد، اظهار داشت: باید بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران حضرت امام و یاد شهدای گرامی با شهید والامقام سیدد عزیز حاج قاسم سلیمانی و هم‌چنین یاد شهدای خدمت و رئیس‌جمهور شهید آیت الله رئیسی و همراهانش را گرامی می‌دارم و علو درجات را برایشان مسئلت دارم.وی ادامه داد: خدا را سپاسگزاریم در شرایطی که مردم ایران در غم از دست دادن رئیس‌جمهور خود بودند و بدخواهان به فتنه گری می‌افزودند، انتخابات ریاست‌جمهوری در کمال امنیت و صحت برگزار شد و مردم آقای پزشکیان را به عنوان رئیس‌جمهور برگزیدند.

این انتخاب توسط مقام معظم رهبری تنفیذ و ایشان مسؤولیت‌اجرای قوه مجریه را عهده دار شدند.
ازه ای اظهار داشت: امروز رئیس‌جمهور محترم طبق قانون اساسی در مجلس شورای اسلامی با حضور رئیس قوه قضائیه و اعضای شورای نگهبان در پیشگاه قرآن کریم و در برابر نمایندگان به‌خوند متعال سوگند یاد می‌کند تا پاسدار مذهب رسمی و قانون اساسی جمهوری اسلامی باشد و همه صلاحیت‌های خود را در انجام مسؤولیت‌های خود بر عهده گیرد و خود را وقف خدمت مردم، ترویج دین و اخلاق، پشتیبانی از حق کند و از خود کامگی دوری کند و از حقوق اشخاص حمایت کند.

رئیس قوه قضائیه گفت: رئیس‌جمهور همه صلاحیت‌های خود را در انجام مسؤولیت‌های خود بر عهده گیرد و خود را وقف خدمت به مردم، ترویج دین و اخلاق، پشتیبانی از حق کند و از خود کامگی دوری کند و از حقوق اشخاص حمایت کند.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما به دنبال آرامشی ثبات در منطقه و جهان و پیشرفت و رفاه برای مردم ایران منطقه هستیم، گفت: بیاید با هم از نگرانی‌ها و نارضایتی‌های مردمان خود کم کنیم و این بوده است «آسایش دو گیتی، تفسیر این دو حرف است/ با دوستان مروت، با دشمنان مدارا».

رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما به دنبال آرامشی ثبات در منطقه و جهان و پیشرفت و رفاه برای مردم ایران منطقه هستیم، گفت: بیاید با هم از نگرانی‌ها و نارضایتی‌های مردمان خود کم کنیم و این بوده است «آسایش دو گیتی، تفسیر این دو حرف است/ با دوستان مروت، با دشمنان مدارا».

رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما به دنبال آرامشی ثبات در منطقه و جهان و پیشرفت و رفاه برای مردم ایران منطقه هستیم، گفت: بیاید با هم از نگرانی‌ها و نارضایتی‌های مردمان خود کم کنیم و این بوده است «آسایش دو گیتی، تفسیر این دو حرف است/ با دوستان مروت، با دشمنان مدارا».

رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما به دنبال آرامشی ثبات در منطقه و جهان و پیشرفت و رفاه برای مردم ایران منطقه هستیم، گفت: بیاید با هم از نگرانی‌ها و نارضایتی‌های مردمان خود کم کنیم و این بوده است «آسایش دو گیتی، تفسیر این دو حرف است/ با دوستان مروت، با دشمنان مدارا».

رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما به دنبال آرامشی ثبات در منطقه و جهان و پیشرفت و رفاه برای مردم ایران منطقه هستیم، گفت: بیاید با هم از نگرانی‌ها و نارضایتی‌های مردمان خود کم کنیم و این بوده است «آسایش دو گیتی، تفسیر این دو حرف است/ با دوستان مروت، با دشمنان مدارا».

هیئت موسس: ۱- زهرآشتاری

۲- مصدوم فولادی ۳- زیبا دره قادنی

نماینده هیئت موسس: زهرآشتاری

تلفن: ۰۹۱۳۲۸۸۹۴

هیت موسس

خبر

جزیرهای شدن پارک ملی کلاه

قاضی اصفهان، تهدیدی برای

حیات وحش

ریس اداره حفاظت و مدیریت حیات وحش حفاظت محیط زیست استان اصفهان گفت: جزیره‌ای شدن پارک ملی و پناهگاه کلاه قاضی در جنوب شرق اصفهان، تهدیدی برای حیات وحش این منطقه به‌شمار می‌آید.

پارک ملی و پناهگاه حیات وحش کلاه قاضی با مساحت حدود ۵۰ هزار هکتار در ۳۶ کیلومتری جنوب شرقی اصفهان واقع است؛ این منطقه زیستگاه گونه‌های مختلف پستانداران، پرندگان و خزندگان است که برخی از آنها در معرض خطر انقراض هستند.

مریم امیدی در گفت‌و گو با ایرنا افزود: عواملی مانند جاده‌کنسی، فعالیت معادن سنگ و توسعه شهری سبب جزیره‌ای شدن زیستگاه کلاه قاضی اصفهان شده است که تهدیدها و مشکلاتی همچون تلفات جاده‌ای و نامنی برای بسیاری از گونه‌های حیات وحش را در پی دارد.

او بیان اینکه جزیره‌ای شدن کلاه قاضی به ۲۰ سال گذشته تاکنون مربوط می‌شود گفت: یک سوی کلاه قاضی، شهرک صنعتی و سوی دیگرش، جاده اصفهان به شیراز قرار دارد و در شمال آن، توسعه شهر «پهارستان» صورت گرفته است. امیدی افزود: فعالیت معادن سنگ در اطراف کلاه قاضی سبب ایجاد نامنی برای حیات وحش شده و از طرفی، مقرر است کنارگذر شرق اصفهان نیز از حاشیه این منطقه عبور کند. این کارشناس خاطرنشان کرد مقرر شده است در ایجاد کنارگذر شرق اصفهان اقداماتی صورت گیرد تا حداقل آسیب‌ها به زیستگاه کلاه قاضی وارد نشود.

امیدی گفت: بخشی از کلاه قاضی، پناهگاه حیات وحش و سایر اراضی آن، پارک ملی است که در قسمتی از پناهگاه معادن سنگ قرار دارد و فعالیت آنها در این سال‌ها، سبب تخریب و نامنی برای حیات وحش در این منطقه شده است. رییس اداره حفاظت و مدیریت حیات وحش حفاظت محیط زیست استان اصفهان تصریح کرد: جزیره ای شدن پارک ملی کلاه قاضی در سال‌های گذشته سبب شد که جمعیت بلنگ ایلر در این زیستگاه کاهش یابد و به مرور زمان از بین برود. امیدی اضافه کرد: در پارک ملی کلاه قاضی سال‌های زیادی است که حضور بلنگ به‌صورت مستقیم و همچنین یکسبدراری توسط دوربین تله‌ای ثبت نشده است و در زمان حاضر اطلاعات دقیقی نداریم که آیا در این زیستگاه بلنگی وجود دارد یا نه.

او خاطرنشان کرد ثبت تصویر از بلنگ در پارک ملی کلاه قاضی بسیار قدیمی و با دوربین عکاسی در سال ۱۳۵۹ انجام شد اما آخرین باری که بلنگ به‌صورت حضوری و مستقیم در این منطقه مشاهده شد مربوط به سال ۱۳۷۸ است.

امیدی افزود: بلنگ ایرانی بواسطه قلمروطلبی و دنبال جفت گشتن در مسیرهای مختلف و طولانی رفت و آمد می‌کند اما اینکه بیشتر در مناطق حفاظت شده‌ای چون پارک‌های ملی «سلسنان» و «دنبوره» دیده می‌شود، به‌دلیل حفاظت و امنیت خوب این مناطق است.

به گفته او، مهمترین علت حضور بلنگ در پناهگاه حیات وحش عباس‌آباد ناین در شرق استان اصفهان، علاوه بر وسعت بزرگ این منطقه و بکر بودن آن، امنیت خوب فراهم شده برای وحوش است.

طرح آزادراه ۴ باندی «کنار گذر شرق اصفهان» که گفته می‌شود جعبه کیلومتر آن با حاشیه پارک ملی کلاه قاضی تداخل دارد، سبب نگرانی کنش‌گران محیط زیست برای این زیستگاه ارزشمند از بابت بین رفتن کریدور عبور و افزایش تلفات جاده‌ای حیات وحش شده است.

خیزش گرد و غبار و وضعیت قرمز هوای اصفهان

خیزش گرد و غبار سبب قرار گرفتن کیفیت هوای ۶شهر استان اصفهان دیروز شششنبه در وضعیت قرمز و آلوده برای عموم شهروندان شد.

به گزارش ایرنا، مطابق اطلاعات سامانه پایش هوای کشور، شاخص لحظه‌ای کیفی هوای شهرهای اصفهان، خمین،شهر،زین‌شهر،شاهین‌شهر، مبارک و نجف‌آباد صبح شنبه‌شنبه در وضعیت نام‌السلام برای عموم شهروندان است و کاشنان نیز در شرایط نام‌السلام برای گروه‌های حساس قرار داشت. شاخص لحظه‌ای کیفیت هوای کلانشهر اصفهان صبح شششنبه) عدد (AQI) ۱۵۹ را نشان می‌دهد و همه ایستگاه‌های پایش کیفیت هوای این کلانشهر جز ایستگاه رودکی در وضعیت قرمز بود. مدیریت بحران استانداری اصفهان دیروز برای پیشگیری و کنترل اثر گرد و غبار به دستگاه‌های مربوطه اعلام آمادباش کرد و هشدار داد خیزش گرد و غبار از مناطق شمالی و شرقی استان موجب کاهش میدان دید خواهد شد و این پدیده که از نهم مرداد شدت می‌گیرد تا پنجشنبه این هفته ادامه خواهد داشت. همچنین معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان با توجه به هشدار سطح زرد هواشناسی مبنی بر وقوع پدیده گرد و غبار، در اطلاعیه ای توصیه‌هایی را به‌منظور کاهش اثر ناشی از آلاینده‌های هوا بر روی سلامت شهروندان ارائه کرد. بر این اساس به مردم توصیه شده است تا هر گونه فعالیت‌ی که به افزایش آلودگی هوا منجر می‌شود، خروج غیرضروری از منزل و تردد بی‌مورد در معابر شهری خودداری کنند. همچنین بیماران قلبی و ربوی و مبتلایان به آسم در فضای باز فعالیت نکرده و در صورت تشدید علائم بیماری به مراکز درمانی

مراجعه کنند. مطابق توصیه‌های مرکز بهداشت اصفهان ، ماسک‌های کاغذی معمولی و دستمال نمی‌توانند مانع ورود آلاینده‌های هوا به سیستم تنفس شوند.بنابراین استفاده از آنها توصیه نمی‌شود.وماسک‌های ویژه ای که با عنوان P۱، N۹۵، P۱، و P۲ در داروخانه‌ها عرضه می‌شود، برای این شرایط تا حدی مناسب است. کیفیت هوا از صفر تا ۵۰ هوای پاک، ۵۱ تا ۱۰۰ هوای سالم، ۱۰۱ تا ۱۵۰ نا سالم برای گروه‌های حساس، ۱۵۱ تا ۲۰۰ نا سالم برای عموم، ۲۰۱ تا ۳۰۰ بسیار نا سالم و ۳۰۱ تا ۵۰۰ خطرناک را نشان می‌دهد.

بیابان‌زایی به‌عنوان سومین چالش مهم جامعه جهانی با اثرات گسترده اجتماعی، اقتصادی و زیست‌محیطی و تخریب منابع پایه‌است که‌بیشتر به‌واسطه فعالیت‌های انسانی و تغییرات آب‌وهوایی، فروپاشی سرزمین‌ها را در پی دارد و مهم است که برای پیشگیری از آن اقدامات موثری مورد توجه مسئولان قرار گیرد.

به گزارش ایما، بیابان‌زایی ناشی از خشکسالی‌ها و قحطی‌های شدید در اواخر دهه ۱۹۶۰ و اوایل ۱۹۷۰، به‌عنوان یکی از معضلات زیستگاه‌های توسعه نیافته در سطح بین‌المللی مطرح شد و پس از تدوین نهایی کنوانسیون مقابله با بیابان‌زایی، هفدهم ژوئن ۱۹۹۴ از سوی سازمان ملل روز جهانی «مبارزه با بیابان‌زایی» نام گرفت تا با آگاهی‌بخشی در سطح جهانی و ملی برای کاهش خسارات زیست‌محیطی بیابان‌زایی و تقویت پاسخ به خشکسالی‌های پیش‌رو، اقدامات اولویتی در دستور کار کشورهای عضو قرار گیرد.

طبق گزارش سازمان ملل متحد میزان بیابان‌زایی ۳۰ برابر سریع‌تر از گذشته در حال افزایش است و به طور میانگین بین ۱۲ تا ۱۴ میلیون هکتار در هر سال به مساحت بیابان‌ها افزوده می‌شود و در هر روز تخریب اراضی با بیابانی شدن برای بشر حدود سه میلیارد دلار هزینه دارد، آمارها حاکی از این است که تا سال ۲۰۴۵، حدود ۲۱۵ میلیون نفر ممکن است به علت بیابان‌زایی آواره شوند.

ایران با مساحتی نزدیک به ۱۶۴ میلیون هکتار به‌رغم برخورداری از تنوع اقلیمی، در کمربند خشک جهان قرار دارد، بر پایه آمارها حدود ۶۱ درصد از مساحت کشور خشک خشک بیابان‌زایی آواره شوند. ۲۰۰۸ درصد مناطق بیابانی جهان را در خود و فراخکش بوده و ۲۰۰۸ درصد مناطق بیابانی جهان را در خود جای داده است، طبق بررسی‌ها در دهه اخیر ۲۵ میلیون هکتار به بیابان‌ها در کشور افزوده شده که این مساحت در گذشته بیابان نبود، یکی از مصادیق این پدیده ۱۶۴ هزار هکتار از اراضی حاشیه دریاچه ارومیه است، همچنین ۳۵۰ هزار هکتار در خوزستان، ۳۰۰ هزار هکتار در چارموبان و در سال‌های اخیر اراضی جنوب شرق قزوین هم به این فهرست اضافه شده است.

در حال حاضر پدیده بیابان‌زایی در ایران رو به گسترش است؛ به‌طوری‌که خشک شدن جنگل‌های بلوط در غرب کشور و جنگل‌های شمشاد در شمال، پدیده فرسایش بادی و ریزگردها از نواحی جنوب‌شرق کشور تا مناطق جنوب و جنوب‌غرب و مناطق داخلی، شور شدن خاک و بحران منابع آب (سطحی، زیرزمینی و آلودگی رودخانه‌ها) نشانه‌هایی از تشدید پدیده خطرناک بیابان‌زایی در کشور است، در این میان وجود ریزگردها در بیشتر شهرها و استان‌های کشور، نشان از بحرانی شدن این پدیده طبیعی دارد.

بر این اساس طبق آمار، ارقام و سوابق از گذشته ۳۳٫۷ میلیون هکتار از مساحت کشور را بیابان‌هایی تشکیل داده‌اند که منشأ زمین‌شناسی و اقلیمی دارد، از این مقدار ۱۳ میلیون هکتار به عنوان مناطق بحرانی شناخته می‌شند که ۸٫۷ میلیون آن در نیم قرن گذشته مهار و تثبیت شده است، بیشتر این کانون‌ها به طور مستقیم شهرها، روستاها و مناطق مهم را درگیر می‌کرد، در این راستا و درباره اثرات زیست محیطی بیابان‌زایی تا توجح فتحی، معاون دفتر آب و خاک سازمان حفاظت محیط‌زیست ایران گفت:گویی‌داشتیم که منشوخ آن را در ادامه می‌خوانید:
۴ اثرات زیست محیطی بیابان‌زایی را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

پروژه بادشکن یا مقابله با حرکت ماسه‌ها و شن‌های

بیابان‌زایی بحران فراگیر دنیای امروز



روان، تعدادی طرح‌های روتین مبارزه با بیابان‌زایی است که در مجموع مرکز مقابله با بیابان‌زایی وزارت جهاد کشاورزی در استان‌های مختلف براساس بودجه‌های سنوایی که به جهت نزدیکی این مناطق یا راه‌های مواصلاتی مهم با نواحی جمعیت شهری و روستایی قرار گرفته است، برای مواجهه با این وضعیت‌ها در اثر فرسایش بادی، بیابان‌زایی از بین روند و جلوگیری از خسارت‌های اقدامات اجرایی می‌شود.

مقدم در بهرجه‌رداری و برداشت بی‌رویه آب‌های زیرزمینی در بخش کشاورزی و بیلان منفی، آبخوان‌ها در فلات مرکزی و درواقع مباحث فرونشست زمین که به عنوان حلقه پایانی بیابان‌زایی در مناطق مختلف شناخته می‌شود، تاکنون هیچ کاری عملی صورت نگرفته است، لذا چنانچه مقرر شده فعالیت‌های اجرایی شود، باید در این نواحی انجام گیرد.

برای نمونه استان خوزستان یکی از مهم‌ترین استان‌های کشور به لحاظ منابع آبی است؛ نزدیک به یک چهار کل منابع آب‌های تجدیدپذیر ایران، بزرگترین تالاب‌ها، برآب‌ترین رودخانه‌ها و آبخوان‌های کشور در این استان استقرار دارد، اما کانون‌های گردش‌غبار در طول فصل‌های مختلف تمام‌این شهر و مردم را تحت‌تأثیر قرار می‌دهد، این نحوه مدیریت‌ها در بخش منابع آبی حوزه کشاورزی بوده که اکنون به چنین موقعیتی رسیده است.

۴ بیابان‌زایی عاملی برای تهدید و تخریب اکوسیستم‌ها و بر هم زدن تعادل زیست محیطی محسوب‌می‌شود؟

به طور قطع بیابان‌زایی عاملی برای تهدید و تخریب اکوسیستم‌ها و بر هم زدن تعادل زیست محیطی محسوب می‌شود، بنابراین به منظور مبارزه و مقابله با پدیده‌هایی که ناپایداری در طبیعت، تشدید فرسایش بادی و بیابان‌زایی را گسترش می‌دهد، باید طرح‌های توسعه متعادل‌سازی، یعنی پایداری در سرزمین را فراهم کنیم، از این‌رو لازم است عنوان مناطق بحرانی شناخته می‌شند که ۸٫۷ میلیون آن در نیم قرن گذشته مهار و تثبیت شده است، بیشتر این کانون‌ها به طور مستقیم شهرها، روستاها و مناطق مهم را درگیر می‌کرد، در این راستا و درباره اثرات زیست محیطی بیابان‌زایی تا توجح

ایران گفت:گویی‌داشتیم که منشوخ آن را در ادامه می‌خوانید:
۴ اثرات زیست محیطی بیابان‌زایی را چگونه ارزیابی می‌کنید؟
پروژه بادشکن یا مقابله با حرکت ماسه‌ها و شن‌های



صنایع متعدد کشت و صنعت ایجاد کرده‌ایم، لازم است بدانیم در حال حاضر به طوری اساسی با مقابله بیابان‌زایی از آمادگی کافی برخوردار نیستیم.

۴ آیا مالج پاشی راهکار موثری برای مقابله با بیابان‌زایی است؟

مالج‌پاشی مقوله‌ای است که در بعضی از نقاط به صورت محدود اجرایی می‌شود، اما تجربه جهانی در این زمینه نداریم، یعنی کشورهای توسعه‌یافته هیچ‌کدام باشرایط اقلیمی همچون کشور ایران مواجه نیستند، بنابراین در مباحث طرح مالج‌پاشی تجربیات ناشی از خسارت را داشته‌ایم، برای نمونه پهرمندی از مالج‌های نفتی برای اراضی در جنوب کشور به منظور جلوگیری از فرسایش بادی، سبب نابودی گونه‌های گیاهی و جانوری در آن مناطق شده است، بنابراین قرار نیست که با مالج‌پاشی، از نفوذ آب باران برای تغذیه آب‌های زیرزمینی جلوگیری کنیم، چراکه با مالج‌پاشی روناب تشکیل می‌شود و این موضوع نه تنها مانع نفوذ آب در زمین می‌شود، بلکه خسارات جبران‌ناپذیری در آن محیط ایجاد خواهد کرد، بنابراین مالج‌پاشی‌هایی که به صورت محدود در بعضی از نقاط به ویژه جنوب کشور اجرایی کردیم، علاوه بر خسارت بر گونه‌های گیاهی و جانوری که در آن وضعیت بیابانی، متعادل سازی شدند، به طور کامل نابود خواهند شد، البته این روش در بعضی از نواحی استان‌ها، تثبیت ماسه‌ها و فرسایش بادی را به همراه داشته، اما اثرات زیان‌بار و خسارت‌های ناشی از آن، بررسی، ارزیابی و برآورد نشده است، به این ترتیب، وقتی پروژه‌ای را به صورت پایلوت یا آزمایشی اجرا می‌کنیم، لازم است که اثرات منفی و مثبت آن را از جنبه‌های کارشناسی ارزیابی کنیم و در مراحل بعدی براساس تصمیمات ضروری بگوییم که آیا این پروژه اثرات مثبتی دارد یا توجهی بر محیط ارضی می‌کند، لذا با وجود خسارت قابل توجهی بر محیط ارضی، تهدید گونه‌های جانوری و گیاهی و حیات زمین اجرا و حتی تکرار آن منطقی، کارشناسی و به صلاح نیست، ما در مباحث مالج‌پاشی هنوز در ابتدای مسیر قرار داریم و مهم است که بررسی دقیقی در این زمینه صورت گیرد تا شاهد نتایج موثر آن باشیم.

۴ گسترش پدیده خشکسالی چگونه محیط زیست و تشدید بیابان‌زایی را تحت تأثیر قرار داده است؟

خشکسالی به واسطه شرایط تغییرات اقلیم در ایران طی دهه‌های آینده تشدید خواهد شد، بنابراین نمی‌توانیم بگوییم که اطلاع نداشته‌یم و نمی‌دانستیم، چرا که از هم اکنون می‌توانیم

بانوی رکوددار اهدای خون در اصفهان



زن و مرد تفاوت‌هایی در بدنشان وجود دارد. این طور که من متوجه شدم‌ام، خون زنان بیشتر در داروسازی کاربرد دارد. امیدولرم از این طریق به بیماران خدمتی کرده باشم.

او که بر اساس آمار انتقال خون در بین بانوان اصفهانی رکوددار است، زمان اهدای خون زنان را هم کمی متفاوت‌تر می‌داند و شرح می‌دهد: در مراکز اهدای خون هر ۴ ماه یک بار به زنان فرصت خون‌دادن می‌دهند. درواقع، اطلاعات من در سامانه مخصوصی ثبت است و اگر من بخواهم زودتر از این موعد هم خون بدهم، نمی‌توانم. بر اساس آن داده‌ها مشخص می‌شود که موعد مقررش نرسیده و خود کارکنان به من اجازه نمی‌دهند. مردها هر ۳ ماه یک بار هم می‌توانند خون اهدا کنند.

تهاجمی می‌گوید اصفهان کمبود پایگاه اهدای خون دارد. من خودم به مرکز اهدای خون خواجو می‌روم. به‌نظرم اگر مراکز بیشتری در سطح شهر بود و مردم در نزدیکی محل زندگی‌شان چنین مراکزى را به چشم می‌دیدند، شاید بیشتر به اهدای خون تشویق می‌شدند.

او سپس توضیح می‌دهد: به‌نظرم شاید خیلی‌های دیگر بخوانند خون اهدا کنند، اما به‌خاطر فاصله مرکز اهدای خون از محل زندگی‌شان بشیمان شوند. شاید رفت‌وآمد



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

خبر

متولدین ۸۵ چگونه برای

دریافت گذرنامه اربعین اقدام

کنند؟

ریس اداره مهاجرت و گذرنامه استان اصفهان از تمهیدات جدید برای سفر اربعین متولتان سال ۸۵ که امسال مشمول خواهند شد خبر داد. سرهنگ نعمت‌الله طاهرپور در گفت وگو با مهر اظهار کرد برابر قانون مشمولان غایب به هیچ وجه اجازه دریافت گذرنامه و خروج از کشور حتی برای سفر اربعین را نخواهند داشت و این عده باید ابتدا نسبت به تعیین تکلیف وضعیت مشمولی خود اقدام کرده و سپس برای دریافت گذرنامه اقدام کنند. او افزود: مشمولان غیر غایب شامل دانش آموزان، دانشجویان و … که دارای معافیت موقت هستند هیچ مشکلی برای شرکت در پیاده روی اربعین حسینی ندارند و این عده می‌توانند با مراجعه به سامانه سخا و یا درگاه پلیس من نسبت به پیگیری اجازه خروج خود اقدام کنند. رئیس اداره مهاجرت و گذرنامه فرماندهی انتظامی استان اصفهان گفت: همچنین تمهیدات جدیدی برای متولتان سال ۱۳۸۵ که امسال مشمول خواهند شد پیش‌بینی شده و این افراد بدون مراجعه به سامانه سخا و معاونت‌های وظیفه عمومی می‌توانند اجازه خروج صرفا برای زیارت عتبات عالیات در ایام ماه صفر و اربعین حسینی را دریافت کرده و از این خدمت بهره‌مند شوند.

دریافت ۶۰ گزارش مشاهده مار در منازل اصفهان

سختگوی سازمان آتش‌نشانی اصفهان گفت: با گرم شدن هوا حضور مارها در سطح شهر افزایش پیدا می‌کند و در تیرماه سال گذشته حدود ۶۰ گزارش مشاهده مار درمنازل و خودروی شهروندان اصفهانی دریافت شد. به گزارش مهر، سرانشار محمد شریعتی با اشاره به اینکه با گرم شدن هوا به ویژه در ماههای تیر و مرداد با افزایش تعداد مارها روبرو هستیم اظهار کرد مارها در سطح شهر و محل زندگی شهروندان با گرم شدن هوا بسیار دیده می‌شود که در این زمینه تماس‌های متعددی را روزانه درباره رؤیت مار در محل زندگی و کار مردم دریافت می‌کنیم. او خاطرنشان کرد تیر ماه سال گذشته حدود ۶۰ گزارش مشاهده مار در منازل و خودروی شهروندان اصفهانی دریافت شد که همکاران آتش نشانی با مراجعه به محل، ۵۶ حلقه آنها را زنده‌گیری و به محیط زیست و طبیعت بازگرداندند. سختگوی سازمان آتش‌نشانی اصفهان به شهروندی که قصد سفر به خارج از شهر را دارند توصیه کرد که از بسته بودن درب خودروی خود اطمینان حاصل کنند، توصیه کرد: بسیاری از این خزندگان از طریق وارد شدن به خودرو یا وسایل شخصی به محیط زندگی شهری راه پیدا می‌کنند از این رو باید مراقب آنها بود. شریعتی تاکید کرد شهروندان به محض مشاهده مار با شماره ۱۲۵ تماس بگیرند و از اقدامات خودسرانه که موجب رقت‌مان به مکان‌های غیرقابل دسترس یا مارگزیدگی می‌شود، بپرهیزند.

اجرای موفقیت آمیز طرح پاکسازی نقاط آلوده توسط پلیس آگاهی

فرمانده انتظامی اردستان از اجرای موفقیت آمیز طرح پاکسازی نقاط آلوده توسط پلیس آگاهی شهرستان خبر داد. به گزارش مهر، سرهنگ مصطفی ساقی‌زاده در جمع خبرنگاران اظهار کرد در راستای اجرای طرح پاکسازی نقاط آلوده مراتب پس از هماهنگی با مقام قضائی از طریق مرکز فرماندهی و کنترل به یگان‌های انتظامی و پلیس‌های تخصصی شهرستان ابلاغ شد. او افزود: در این راستا مأموران پلیس آگاهی و مسایر پلیس‌های تخصصی شهرستان تعداد دو سبب از نقاط آلوده جرم خیز را مورد بررسی قرار دادند. فرمانده انتظامی اردستان خاطرنشان کرد مأموران در بازرسی از محل‌های مذکور تعداد دو دستگاه موتورسیکلت سی آر ام قاجاقی، مقدار قابل توجهی گوشت شکار، پنج دستگاه تجهیزات دریافت انواع ماهوهر، چهار قبضه سلاح سرد، یک عدد آفپور و تعدادی اقلام ممنوعه کشف و ضبط و به همراه دو نفر متهم به یگان انتظامی منتقل شدند.صالح‌زاده تصریح کرد: متهمان جهت تعیین تکلیفی تحویل قضائی شدند و با هماهنگی مقام قضائی موتورسیکلت‌های قاجاقی تحویل گمرک استان، گوشت شکار تحویل محیط زیست، آلات استعمال مواد مخدر، موموم و همچنین سایر اقلام ممنوعه تحویل پلیس اطلاعات و امنیت عمومی شدند.

آمار عجیب سقط جنین در کشور

رئیس بسیج جامعه پزشکی کشور با اشاره به آمار روزانه سقط جنین در کشور از نجات ۴۵۵۰ فرزند از سقط جنین در قالب طرح نفس خبر داد. به گزارش تسنیم، محمدحسین زارع‌زاده از اجرای طرح نفس (نجات فرزندان سقط) خبر داد و اظهار کرد طرح نفس یکی از طرح‌هایی است که با همکاری بسیج جامعه پزشکی و وزارت بهداشت در حال اجراست. این طرح میابری برای افزایش جمعیت است اما واقعیت این است که یک خلاف بین و غیرشرعی تحت عنوان سقط جنین رخ می‌دهد که باید از آن جلوگیری شود. او افزود: سقط جنین درمانی گاهی اوقات برای حفظ جان مادر رخ می‌دهد اما برخی سقفاها به‌صورت عمدی و جنایی اتفاق می‌افتد و تعداد آن دقیق نیست اما روزانه به‌طور متوسط ۱۰۰۰ سقط جنین در کشور ما رخ می‌دهد که برابر سایر بالای‌است، بنابراین طرح نفس برای حفظ و نگهداشت جنین‌هایی که والدین آنها تصمیم به سقط گرفته‌اند، اجرا می‌شود. رئیس بسیج جامعه پزشکی در پاسخ به سوالی مبنی بر آمار نجات فرزندان از سقط جنین، گفت: از نیمه دوم سال ۱۴۰۰ تا اکنون از ۴۵۵۰ مورد سقط جنین جلوگیری شده است. مراکز نفس ۲۵۰ مورد هستند که افراد داوطلب در آنجا شامل ماهلا، مشاوران، متخصصان زنان و زایمان و روانشناسان حضور دارند و فعالیت‌های لازم را ارائه می‌کنند.

اخبار

نمایشگاه صنعت در قلب تپنده صنایع کشور

اصفهان به طور تاریخی سرزمین دانش و صنعت به شمار می‌رود و پویایی و توسعه همواره از وجوه جنایی‌ناپذیر این استان است همچنین این شهر با داشتن صنایع گوناگون، ازجمله صنایع فولاد، ماشین‌آلات صنعتی، و تجهیزات کارگاهی، همواره نقشی کلیدی در اقتصاد کشور ایفا کرده است.به گزارش اصفهان امروز،شهر اصفهان بازساخت‌های قوی و دسترسی به منابع مختلفه محیطی مناسب برای رشد و توسعه صنایع مختلف فراهم آورده است.شرکت‌های بزرگ و کوچک در اصفهان نه تنها در بخش تولید فعالیت چشمگیری دارند، بلکه در زمینه‌های توزیع و خدمات نیز فعال هستند که این امر به توسعه پایدار و رونق اقتصادی منطقه کمک شایانی می‌کند.برگزاری نمایشگاه‌های صنعتی در اصفهان نه تنها فرصتی برای نمایش توانمندی‌های داخلی است،بلکه بستری برای تبادل اطلاعات و نوآوری‌ها در این حوزه به شمار می‌رود. در این راستا، «هوزدهمین نمایشگاه تخصصی صنعت»

با محوریت تجهیزات و ابزارآلات صنعتی و کارگاهی از تاریخ ۱۰ تا ۱۳ مرداد ماه در محل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان برگزار می‌شود.این نمایشگاه با حضور ۱۵۰ غرفه از استان‌های مختلف کشور از جمله تهران، البرز، قزوین، خراسان رضوی، فارس، قم و آذربایجان شرقی و همچنین مشارکت شرکت‌های بین‌المللی، یک رویداد بزرگ صنعتی خواهد بود. این نمایشگاه یکی از بزرگترین رویدادهای صنعتی در کشور به شمار می‌آید.مشارکت‌کنندگان از زمینه‌های مختلف صنعتی از جمله اتوماسیون، تراشکاری، قالب‌سازی، جوش و برش، ماشین‌آلات صنعتی، ابزار دقیق، تجهیزات جابجایی، و سیستم‌های شنستجوی صنعتی در این رویداد حضور دارند.نمایشگاه‌های صنعتی همچون این رویداد تخصصی، بستری مناسب برای ارتقا سطح دانش و مهارت‌های فنی در میان صنعتگران و علاقه‌مندان به حوزه‌های مختلف صنعتی است. حضور گسترده شرکت‌های تولیدی و توزیعی، به ویژه از استان‌های شنستجوی صنعتی در این رویداد، توسعه صنعت در اصفهان و سراسر ایران است.حضور برندهای شناخته شده حاکی از اهمیت و کیفیت این رویداد است و تنوع برندها و حوزه فعالیت نیز فرصتی برای تعامل بین طیف مختلف صنایع است تا به طور هم‌زمان در یک رویداد، نیازهای خود را پاسخ دهند. در کنار نمایشگاه،بر برنامه‌های جانبی متنوعی نیز برگزار خواهد شد. کارگاه‌های آموزشی رایگان در زمینه‌های مختلف از جمله نت اپراتوری ویژه مدیران خرید، ماشین‌آلات استوک، کالیبراسیون ماشین ابزار، تأثیر اتوماسیون بر نیروی کار، سمینار سنگ‌زنی و هوشمندسازی و کاربرد هوش مصنوعی، از جمله برنامه‌های جانبی این نمایشگاه هستند.این کارگاهها فرصتی عالی برای آشنایی با جدیدترین روش‌ها و فناوری‌های موجود در بازار و ارتقا دانش فنی شرکت‌کنندگان فراهم می‌کنندبا توجه به اهمیت صنایع در اقتصاد کشور، برگزاری چنین رویدادهایی می‌تواند به جذب سرمایه‌گذاری‌های جدید و توسعه بازارها منجر شود.همچنین این نمایشگاه‌ها فراهم آورن بستری برای تبادل اطلاعات و تجربیات می‌تواند به عنوان یک موتور محرک برای پیشرفت‌های آینده در صنعت ایران عمل کند.

ضرورت اتمنال سیلوی کاشان به شبکه ریلی کشور

مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان اصفهان گفت: اتصال سیلوی ذخیره‌سازی گندم «شهید جلالی عاملی» شهر کاشان به شبکه ریلی کشور، ضروری است و امیدواریم مسئولان مربوطه به این موضوع توجه ویژه داشته باشند.

محسن ضیایی در گفت و گو با ایرنا افزود: مکاتبه هایی با سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان اصفهان و شرکت حمل و نقل راه آهن جمهوری اسلامی برای اتصال سیلوی کاشان به شبکه ریلی صورت گرفته اما تاکنون این طرح عملیاتی نشده است.درحالی‌که خطوط ریلی از کنار سیلوی مذکور می‌گذرد. مدیر کل غله و خدمات بازرگانی استان اصفهان با اشاره به مزایای حمل و نقل ریلی اظهار کرد: ایتمنی بالا و کاهش آلودگی هوا، ترافیک جادایی، مصرف سوخت، آلاینده‌های زیست‌محیطی و تصدقات جادایی از جمله دلایل گسترش صنعت ریلی کشور، حوزه حمل گندم محسوب می‌شود. ضیایی گفت: حدود ۸۰ هزار تن گندم توسط ناوگان حمل و نقل ریلی از ابتدای سال گذشته و همچنین چهار ماه سالجاری به سیلوی شهید موسوی اصفهان حمل شده است.

او ادامه داد: حدود ۶۷ هزار تن از این گندم از بندر امام خمینی (ره) و شهید رجایی و بقیه محموله‌ها را اندیمشک، گرگان و استان فارس به این سیلوی در اصفهان حمل شده است.

نشست زمین در خیابان میر فرسوده‌اصفهان

مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان از نشست زمین در خیابان میر به علت فروریزش فاضلاب خبر داد. منصور شیشه‌ فروش در گفتگو با مهر اظهار کرد: نشست و ایجاد فرقه در قسمتی از خیابان میر به علت ریزش مسیر خط لوله انتقال فاضلاب قدیمی محور جنوب به تصفیه‌خانه ساعتی پیش گزارش شده است.او با اشاره به اعزام تیم‌های فنی و عملیاتی شرکت آب و فاضلاب و پلیس راهور به محل حادثه تصریح کرد: این‌مسئاری و اعمال محدودیت ترافیکی موقت توسط پلیس در یک محور از خیابان و انجام عملیات خاکبرداری در عمق ۶ متر با اعزام ماشین‌آلات در حال انجام است.مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان با بیان اینکه عملیات این‌مساری و پرسازی روی خط لوله لاشب به پایان خواهد رسید، ادامه داد: این خط قدمت ۵۵ ساله دارد و با تعویض ۲ کیلومتر از مسیر فرسوده طی چند سال اخیر در مسیر خیابان‌های مرتبط خط قدیمی نیز از مدار خارج شده و فاضلابی در خط نیست و پس‌زدگی فاضلاب در جایی گزارش نشده است.

میخ نوسازی خودروهای فرسوده در سنگ

با وجود رکوردشکنی‌های دو سال اخیر از رده خارج کردن خودروهای فرسوده، آمار اسقاط نزدیک به ۱۳۰ هزار خودرو فرسوده در این مدت با برنامه نوسازی سالانه ۵۰۰ هزار دستگاه پیش‌بینی شده در برنامه توسعه هفتم فاصله زیادی دارد.

به گزارش ایما، بر اساس آمارهای وزارت صنعت، ۲۲ میلیون و ۱۰۸ هزار دستگاه خودرو و موتورسیکلت در کشور وجود دارند که از این تعداد ۵۹ درصد از کل خودروها و موتورسیکلت‌ها شامل ۱۳ میلیون و ۵۱ هزار دستگاه فرسوده هستند.

رونند اسقاط و نوسازی خودروهای فرسوده در سال ۱۳۹۷ و پس از توقف واردات خودرو به دلیل نبود منابع مالی برای صدور گواهی اسقاط خودرو متوقف شد. دولت‌های دوازدهم و سیزدهم تلاش کردند این رویه را از طریق خودروسازان ادامه دهند اما آمارها نشان دهنده آن است که خودروسازان موفق نشدند در نبود واردات، سهم خود را برای نوسازی خودروهای فرسوده ایفا کنند.

کاهش مصرف دو هزار لیتر بنزین با اسقاط هر خودرو

افزایش تعداد اتومبیل‌های فرسوده در سال‌های اخیر، رشد مصرف سوخت کشور را به دنبال داشته است تا جایی که بر اساس گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس، اسقاط هر خودرو فرسوده باعث کاهش مصرف دو هزار لیتر بنزین در سال می‌شود که ارزش این میزان بنزین با نرخ صادراتی به ۵۴ میلیون تومان می‌رسد و در این بین سهم موتورسیکلت‌های فرسوده بیشتر از خودروها است.

آمارها حکایت از آن دارد که ۹۰ درصد موتورسیکلت‌ها، ۸۶ درصد مینی‌بوس‌ها، ۸۲ درصد اتوبوس‌های درون شهری، ۵۷ درصد اتوبوس‌های بیرون شهری و ۴۸ درصد تاکسی‌ها در سن فرسوده قرار دارند و برای کاهش مصرف سوخت و آلودگی شهرها لازم است که این وسایل نقلیه هر چه زودتر نوسازی شوند که این موضوع به تأمین مالی قابل توجهی نیاز دارد.

ک خروج ۶۰ هزار خودروی فرسوده از چرخه ترافیک

به گفته مه‌ران سالاریه؛ رئیس ستاد نوسازی ناوگان و اسقاط خودروهای فرسوده اسسال ۶۰ هزار خودروی فرسوده از چرخه ترافیک خارج شده است و با توجه به اینکه سال گذشته نیز بیش از ۷۲ هزار دستگاه خودرو اسقاط شد می‌توان گفت که در عمر کوتاه شکل‌گیری ستاد نوسازی ناوگان حفظ‌وکل حدود ۱۳۰ هزار خودرو فرسوده را اسقاط شده است.

او اظهار امیدواری کرد که امسال رکورد اسقاط در سال ۱۳۹۳ را که ۳۳۰ هزار دستگاه بوده شکست داده و به مرز ۵۰۰ هزار دستگاه برسیم و ادامه داد: برنامه‌های ویژه‌ای برای خودروهای برقی و استفاده از آن در حمل‌ونقل عمومی داریم که آغاز شده است.

رئیس ستاد نوسازی ناوگان و اسقاط خودروهای فرسوده‌های ستاد نوسازی ناوگان و اسقاط خودروهای فرسوده را در دو دسته طرح جایگزینی و طرح غیر جایگزینی معرفی کرد و گفت: در صورتی که مالک خودرو فرسوده تصمیم می‌گیرد در طرح‌های نقدی شرکت کند، دیگر نمی‌تواند از تسهیلات طرح جایگزینی استفاده کند بنابراین زمانی که خودرو را تحویل مراکز اسقاط می‌دهد، هزینه خودرو در دریافت می‌کند و کار به اتمام می‌رسد.

او خاطر نشان کرد: مالک خودرو فرسوده با ثبت‌نام در طرح جایگزینی می‌تواند از تسهیلات طرح‌ها برخوردار شود. ثبت‌نام در این طرح‌ها نیز از طریق شرکت‌های خودروساز یا سامانه یکپارچه فروش خودرو انجام می‌شود.

به گفته سالاریه خودروسازان طبق قانون موظف هستند ۲۰ درصد از تولید خود را به طرح جایگزینی خودروهای فرسوده اختصاص دهد و اولویت تحویل خودرو نیز باید برای مالکان خودروهای فرسوده در نظر گرفته شود.

کامبود نقدینگی لازم برای خرید خودرو
محمود مشهدی شریف؛ رئیس انجمن مراکز اسقاط و بازیافت خودرو در گفتگو با ایما اظهار کرد: پس از نزدیک به یک سال تأخیر، آئین‌نامه اسقاط خودروهای فرسوده در اردیبهشت ابلاغ و لازم‌الاجرا شد، دولت نیز تا پنجم مرداد فرصت انجام کارهای زیرساختی را داشت که بسیاری از اقدامات قبل از این تاریخ انجام شده و امیدواریم با انجام موارد قبلی مانده، به طور کامل مشکلات در این زمینه نداشته باشیم.

او پیش‌بینی کرد حدود ۲۰۰ تا ۲۵۰ هزار دستگاه خودروی فرسوده تا پایان سال اسقاط شود و در این باره توضیح داد: مشکلاتی نیز در این زمینه وجود دارد از جمله اینکه خودرو به شدت در حال گران شدن است

چهارشنبه ۱۰ مرداد ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۵۶ | *اصفهان امروز*

شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۴۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir

میخ نوسازی خودروهای فرسوده در سنگ



و هنوز نقدینگی لازم برای خرید خودرو وجود ندارد، نبود طرح‌های جایگزینی با تشویق‌های لازم همچنین چالش‌های زیرساختی در زمینه موتورسیکلت‌های فرسوده نیز در جایگاه بعدی قرار دارند.

رئیس انجمن مراکز اسقاط و بازیافت خودرو با اشاره به مشکلات نوسازی موتورسیکلت‌های فرسوده گفت: هنوز ایرادات سامانه به طور کامل برطرف نشده و تعداد زیادی از موتورسیکلت‌ها قابل ثبت‌نام نیستند به همین دلیل آمار اسقاط در زمینه موتورسیکلت قابل توجه نبوده است.

ک کامبود مشوق برای نوسازی خودروهای دیزلی
مشهدی شریف با انتقاد از کم‌توجهی به خودروهای دیزلی در روند نوسازی خودروهای فرسوده ادامه داد: در جدولی که برای خودروهای دیزلی در نظر گرفته شده مشوق‌های لازم برای تحویل این خودروها پیش‌بینی نشده است زیرا در خودروهای سواری سه دسته مشوق اعلام شده که برای خودروهای سواری زیر مدل ۷۴ یک گواهی، از ۷۴ تا ۷۸ دو گواهی و از ۷۹ به بالا سه گواهی تعیین شده که یک مشوق بسیار خوبی برای اسقاط خودروهای سواری بود.

او تعداد گواهی که در نظر گرفته شده برای خودروهای دیزلی را قابل قبول ندانست و گفت: این موضوع مانع از آن است که صاحبان دیزل خودروی خود را تحویل دهند و مبلغ قابل توجهی برای نوسازی دریافت کنند مشکل دیگر محل مصرف گواهی دیزل است زیرا بیشتر کسانی که با استفاده از بند ۳ ماده ۳۰ کامیون‌های سه سال کارکرد وارد کشور کرده بودند از گواهی اسقاط استفاده می‌کردند.

رئیس انجمن مراکز اسقاط و بازیافت خودرو با اشاره به آئین‌نامه جدید درباره گواهی اسقاط خودروهای دیزلی تصریح کرد: بر اساس این آئین‌نامه برای خودروهای نو ۱۲ گواهی، تا دو سال کارکرد ۱۵ گواهی و تا پنج سال کارکرد باشد ۱۸ گواهی باید تهیه شود و در این میان شاهد برخی ابهامات در آئین‌نامه هستیم.

مشهدی شریف افزود: از جمله ابهامات این است که بر اساس آئین‌نامه باید ۲۵ درصد پرداخت شود یعنی ۱۸ گواهی به ۴ و نیم گواهی تبدیل شود که دقیق مشخص نیست آیا یک کامیون وارداتی با پنج سال کارکرد ۱۸ گواهی نیاز دارد یا یک چهارم آن یعنی چهار و نیم گواهی که این موضوع سبب شده فعلا گواهی دیزل خریداری نشود و بسیاری از مراکز اسقاط دیزل نیز تمایلی به فعالیت نداشته باشند.

ک نبود طرح جایگزینی برای موتورسیکلت و اتوبوس

او فرایند اسقاط خودروهای دیزلی را زمان برتر از سواری دانست و یادآور شد: مراحل جایگزینی خودروهای سواری یک تا دو هفته طول می‌کشد اما این روند به بخش دیزل سه ماهه است از سوی دیگر نزدیک به ۶ تا ۷ همت اسقاط بر صندوق حمایت از صنعت وجود دارد در حالی که هنوز برای نوسازی موتورسیکلت و خودروهای عمومی مانند اتوبوس این طرح‌ها اجرا نشده و شاهد جایگزینی این وسایل نقلیه به ویژه در ناوگان حمل و نقل عمومی نیستیم. رئیس انجمن مراکز اسقاط و بازیافت خودرو از رشد قابل توجه آمار نوسازی خودروهای فرسوده در سال گذشته خبر داد و گفت: از سال ۹۸ تا ۱۴۰۲ در مجموع ۶۰ هزار دستگاه خودرو اسقاط شده در حالی که در سال ۱۴۰۲ با ۲۵ درصد رشد نسبت به چهار سال قبل از آن به ۷۲ هزار دستگاه اسقاط رسیدیم و امیدواریم تا پایان مرداد این رقم به عدد ۱۰۰

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



اخبار

فروش آبدوغ خیار ۳۰۰ هزار تومانی در کافه‌های اصفهان

بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد بعضی از کافه‌ها و رستوران‌های سطح شهر آب دوغ خیار سرو می‌کنند. قیمت یک کاسه آبدوغ خیار از حدود ۷۰ هزار تومان آغاز می‌شود و در مواردی به بیش از ۳۰۰ هزار تومان می‌رسد.

به گزارش ایراسین، یک کاسه «آب دوغ خیار» با بهترین مواد اولیه و مفصل‌ترین جزئیات شاید کمتر از ۵۰ هزار تومان هزینه داشته باشد ولی این غذای خنک و تابناک‌تری طی هفته‌های گذشته با قیمتی تا ۳۰۰ هزار تومان وارد منوی تعدادی از کافه‌های شهر شد. چراغ اول را کافه‌های شهر تهران روشن کردند. کافه‌های لوکس تهران آبدوغ خیار چند صد هزار تومانی سرو کردند و بلافاصله تعدادی از کافه‌های خیابان نظر و رستوران‌های سطح شهر نیز به صورت آزمایشی آب دوغ خیار را به منو افزودند.

قیمت آب دوغ خیار در کافه‌های مختلف شهر یکسان نیست ولی ترکیبات آنها شبیه به هم است. یک کاسه دوغ، همراه با خیار خرد شده، مققاری گل‌محصدی، چند تکه گردوی مغز شده را در کاسه سفالی کوچک می‌ریزند و روی یک سینی می‌گذارند. نان خرد شده در یک طرف سینی و در طرف دیگر سسبزی یا یک برش پیاز، یک سینی کامل آبدوغ خیار را تشکیل می‌دهند. یک کافه علاوه بر این موارد یک شیشه دوغ آبلمی نیز روی سینی می‌گذارد تا مشتری به ماست یا دوغ اضافه کند. قیمت این غذا از حدود ۷۰ هزار تومان آغاز می‌شود تا مرز ۳۰۰ هزار تومانی پیش‌می‌رود.

مدیر یکی از کافه‌های خیابان نظر در مورد قیمت نجومی آبدوغ خیار به ایراسین گفت: شما فقط هزینه مواد اولیه آب دوغ خیار را پرداخت نمی‌کنید، بلکه هزینه استفاده از محل یا هزینه‌های ثابت ما نیز به غذا اضافه می‌شود. به طور معمول قیمت غذاهای مختلف در کافه‌ها به مراتب بالاتر از سایر فروشگاه‌های شهر است. مدیر یکی دیگر از کافه‌های خیابان جلفا در این‌باره گفت: شما یک کاسه دوغ می‌بینید ولی مسن یک نیرو با حقوق ماهی ۲ میلیون تومان می‌بینم که زیر یک سقف با اجاره ماهانه ۱۰۰ میلیون تومان این کاسه آبدوغ خیار را آماده می‌کند. با وجود قیمت نجومی آبدوغ خیار استقبال از آن در تعدادی از کافه‌های شهر زیاد بود و یکی دو کافه نیز خیلی سریع این غذای حاضری را از منوی خود حذف کردند. مدیر یکی از این کافه‌ها اعتراض مشتریان در قیمت‌گذاری آبدوغ خیار را دلیلی برای حذف از منوی کافه اعلام کرد. ولی در یکی دو کافه شهر نیز تقاضا برای آبدوغ خیار بالااست. مدیر فروش یکی از این کافه‌ها گفت: سفارش این غذا برای بیشتر مشتریان حالت فان دارد و استقبال خوبی شده‌است ولی بیشتر سفارش می‌دهند تا با آب دوغ خیار در محل کافه عکس بگیرند. او افزود آبدوغ خیار به کافه‌ها یا رستوران‌های شهر با گرمی‌ها هوا در تابستان سال جاری بیشتر شد. ولی طی سال‌های گذشته غذاهای بسیاری مانند آبدوغ خیار با وجود استقبال اولیه، خیلی سریع از منوها حذف شدند.

کدام استان بیشترین فشار تورم خوراکی‌ها را حس کرد؟

در تیر ماه امسال، بالاترین تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها در خراسان رضوی به ثبت رسیده است. در مقابل، کمترین تورم نقطه به نقطه اقلام خوراکی متعلق به سیستان و بلوچستان بوده است. به گزارش اکوایران، تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها در کل کشور طی تیرماه ۱۴۰۳ به سطح ۲۶٫۳ درصد رسیده که نسبت به خرداد ماه نیم واحد درصد بالاتر رفته است. بنابراین در کل کشور افزایش قیمت اقلام خوراکی در مقابل، کمترین تورم نقطه به نقطه اقلام خوراکی متعلق به سیستان و بلوچستان بوده است.

به گزارش اکوایران، تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها در کل کشور طی تیرماه ۱۴۰۳ به سطح ۲۶٫۳ درصد رسیده که نسبت به خرداد ماه نیم واحد درصد بالاتر رفته است. بنابراین در کل کشور افزایش قیمت اقلام خوراکی در تیر ۱۴۰۳ نسبت به تیر سال ۱۴۰۲ با سرعت بالایی در مقایسه با خرداد در حال وقوع بوده است. این مسئله برای تمام استان‌ها با یک شکل نبوده است. تورم نقطه‌ای خوراکی‌ها در خراسان رضوی بالاترین و در سیستان و بلوچستان پایین‌ترین نرخ را به ثبت رسانده است.

تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها یکنگار این است که قیمت یک سبد یکسکان از خوراکی‌ها، آشنابندنی‌ها و غذائیات مورد مصرف خانوار در هر ماه چند درصد نسبت به همان ماه در یک سال قبل تغییر کرده است.

این نرخ در خراسان رضوی ۳۰٫۹ درصد بوده که از سایر استان‌ها بالاتر است. این نرخ نسبت به خرداد ماه ۰٫۷ واحد درصد افزایش یافته است. در رتبه دوم، اصفهان قرار گرفته که در آن تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها به ۳۰٫۸ درصد در تیر ماه رسیده است. در جایگاه سوم نیز استان سمنان با نرخ ۳۰٫۴ درصدی قرار گرفته است. در میانه این طیف، استان‌هایی مثل تهران، قم و گلستان قرار گرفته‌اند که تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها در آن‌ها به ترتیب برابر با ۲۷٫۱ درصد، ۲۶٫۲ درصد و ۲۵٫۸ درصد اعلام شده است. همچنین، این نرخ در کهگیلویه و بویراحمد به ۲۶ درصد رسیده است. این استان در تیر امسال شاهد بیش‌ترین افزایش در تورم نقطه‌ای خوراکی‌ها (۳ واحد درصد) نسبت به خرداد ماه بوده است. در سوی دیگر این طیف، استان سیستان و بلوچستان قرار گرفته که تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها در آن ۱۶۶ درصد برآورد شده است. سیستان و بلوچستان تنها استانی است که این نرخ در آن توانسته به کمتر از ۲۰ درصد در تیر ماه سال جاری برسد این اتفاق در حالی رخ داده که این نرخ ۱٫۲ واحد درصد نیز نسبت به خرداد بالاتر رفته است. در مجموع، از میان ۳۱ استان کشور، تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها در ۱۸ استان نسبت به خرداد ماه افزایش یافته، در یک استان ثابت مانده و در سایر استان‌ها نسبت به خرداد کاهش یافته است. شدیدترین افت نیز ۱٫۴ واحد درصد بوده که مربوط به مازندران است.



توزیع بیش از ۷٫۷ میلیارد مترمکعب گاز طبیعی در استان اصفهان

طی سه‌ماهه نخست سال جاری ۱۴۰۳ بیش از ۵ میلیارد و ۷۰۰ میلیون مترمکعب گاز طبیعی در سطح استان توزیع شده است. به گزارش اصفهان امروز، ابوالقاسم عسکری با بیان این موضوع، اظهار کرد: به‌منظور حمایت از واحدهای تولیدی و صنعتی و تحقق شعار سال بیش از ۲ میلیارد و ۷۰۰ میلیون مترمکعب گاز طبیعی توزیع شده است. او افزود: همچنین در بخش نیروگاهی نیز بیش از ۱ میلیارد و ۸۰۰ میلیون مترمکعب در بخش خانگی بیش

حذف و ناکامی جوان‌ها

حذف دو نماینده ایران در شنا و تیراندازی و ناکامی دختر قایقران از صعود به نیمه‌نهایی، نتیجه عملکرد کاروان ورزش ایران در چهارمین روز بازی‌های المپیک بود.

قایقرانی، شنا و تیراندازی تنها رشته‌هایی بودند که نمایندگان ایران در چارچوب چهارمین روز سی و سومین دوره بازی‌های المپیک در آنها با حرفیان شان به رقابت پرداختند. نتیجه رقابت سه نماینده ایران در این روز از مسابقات حذف سامیار عبدلی و محمد بیرانوند از رقابت‌های شنا و تیراندازی بود ضمن اینکه در قایقرانی هم فاطمه مجلل از صعود به نیمه‌نهایی بازماند.عملکرد نمایندگان ایران در روز چهارم سی و سومین دوره بازی‌های المپیک به این شرح است:

♣ **مجلل به نیمه‌نهایی نرسید**

رقابت‌های مرحله یک‌چهارم نهایی روئینگ تک‌نفره سنگین‌وزن در حالی برگزار شد که فاطمه مجلل تنها نماینده ایران در آن به‌حساب می‌آمد. مجلل در این مرحله و در رقابت با نمایندگان آمریکا، استرالیای، برزیل، پرو و بلغارستان در جایگاه ششم ایستاد و نتوانست به مرحله نیمه‌نهایی راه یابد. بدین ترتیب مجلل باید روز چهارشنبه برای تعیین رتبه‌های سیزدهم تا بیست و چهارم در نیمه‌نهایی C و فینال D با حرفیانش رقابت داشته باشد.

♣ **پایان کار زودهنگام سامیار عبدلی**

سامیار عبدلی تنها نماینده شنای ایران در المپیک پاریس بود که امروز در ماده ۱۰۰ کراول سینه به آب زد. او در گروه پنجم مسابقات و در میان شناگرانی از دومینک، ارمنستان، لبنان، باربادوس، باهاماس، تایلند و هنگ‌کنگ با ثبت رکورد ۵۰٫۶۳ چهارم شد. عبدلی که از طریق سهمیه سوئدیارتی فرانسویون جهانی عازم پاریس شده، در میان ۷۹ شرکت‌کننده در این بخش از مسابقات چهل و هشتم شد و از صعود به مراحل بالاتر بازماند.

♣ **حذف جوان‌ترین ورزشکار کاروان ایران**

در ادامه رقابت‌های تیراندازی، محمد بیرانوند تیرانداز اهداف پرواز ایران امروز در پایان ۵ راند مرحله مقدماتی ماده تراب با ۱۱۷ امتیاز در رده بیست و چهارم قرار گرفت. او که در روز نخست این مرحله با ۷۰ امتیاز در رده بیست و یکم ایستاد، با مجموع عملکردش از دور رقابت‌ها کنار رفت. بیرانوند با ۱۵ سال سن جوان‌ترین ورزشکار کاروان ایران و جوان‌ترین تیرانداز حاضر در بازی‌های المپیک به‌حساب می‌آید.

نخستین مدال ترکیه در تیراندازی با هدایت سرمربی ایرانی

ترکیه در تپانچه ۱۰ متر میکس با هدایت رحیم جوادی، سرمربی ایرانی خود به نخستین مدال تیراندازی این کشور در المپیک دست‌یافت.

در چهارمین روز از رقابت‌های تیراندازی در المپیک پاریس ۲۰۲۴ تیم ترکیه در تپانچه ۱۰ متر میکس با هدایت رحیم جوادی، سرمربی ایرانی خود به نخستین مدال تیراندازی این کشور در المپیک دست‌یافت. در پایان این رقابت و پس از کسب این مدال وزیر ورزش ترکیه با حضور در محل برگزاری مسابقات از عملکرد جوادی، سرمربی ایران تیم تپانچه این کشور قدردانی کرد. رحیم جوادی پیش‌ازاین نیز هدایت تیم تیراندازی آذربایجان را بر عهده داشت.

کشتی‌گیران با بالاترین آمادگی راهی پاریس می‌شوند

عضو هیئت‌رئیسه فرانسویون کشتی توضیحاتی درباره میزان سلامت و آمادگی جسمانی ملی‌پوشان در آستانه حضور در بازی‌های المپیک پاریس ارائه کرد.

سهراب کیهانی درباره اخبار مصدومیت امیرحسین زارع اظهار کرد: کسانی که در کشتی هستند و آشنایی با تمرینات سخت این رشته دارند به‌خوبی می‌دانند که کشتی‌گیران در بیشتر مواقع با مصدومیت‌های جزئی دست‌به‌گریبان هستند. زارع نیز یک مصدومیت جزئی داشت، اما زیاد مهم نیست. به مردم قول می‌دهم که زارع در پاریس قدرتمندتر از هر دورهای ظاهر خواهد شد. او با بیان اینکه سلامت ملی‌پوشان اولویت فرانسویون و کادر فنی است، افزود: به‌صورت مستمر سلامت این قهرمانان را پایش می‌کنیم و اجازه نخواهیم داد که به یک مصدومیت جزئی به مشکل بزرگی برای قهرمانان تبدیل شود. چند وقت پیش هم امین میرزازاده مصدومیت جزئی داشت، اما او اکنون بااقتدار در حال تمرین است. دیگر ملی‌پوشان نیز مشکل خاصی ندارند. کیهانی در ادامه صحبت‌های خود با اشاره به تمرینات یزدانی گفت: این قهرمان بزرگ کشتی ایران هیچ مشکلی از لحاظ تمرینی ندارد. در چند سال گذشته شاهد تمرینات یزدانی بومد و یاید بگویم که میزان آمادگی حسن یزدانی در سطح مسابقات جهانی ۲۰۲۱ اسلو است. امیدوروم وی و دیگر ملی‌پوشان بهترین نتیجه را برای کاروان ایران رقم بزنند. او با بیان اینکه مردم نگران سلامت قهرمانان خود نباشند، گفت: تلاش فرانسویون، کادر فنی تیم‌های تیم ملی موجب شده تا کشتی‌گیران با بالاترین میزان آمادگی و انگیزه راهی پاریس شوند.



ستاره سخت‌کوش سپاهان برای یک فصل پرچالش آماده می‌شود

برایان دابو؛ آچار فرانسه قابل اعتماد مورایس

فصل گذشته هیچ‌کدام از بازیکنان خارجی سپاهان به‌اندازه برایان دابو برای مورایس مؤثر کار نکردند.

آن‌ها از دو فصل پیش که هدایت این تیم با امضای قراردادی ۳ساله برعهده ژوزه مورایس قرار گرفت، در راستای تقویت فهرست خود به دنبال جذب بازیکنان خارجی بودند. مورایس در بازار تابستانه دو فصل پیش درخواست جذب ۴ بازیکن خارجی را داد که مدیران باشگاه سپاهان موفق شدند درخواست این سرمربی پرتغالی را اجابت کنند و با گزینه‌های مودنظراو و به توافق رسیدند؛ الویس کامسویا، مانوئل فرناندز، نیلسون جونئیور و رناتو داسیلویرا. طلایی‌پوشان در بازار نقل‌وانتقالات زمستانی تصمیم گرفتند تا با رناتو داسیلویرا قطع همکاری کنند و به‌جای این مدافع برزیلی، مورایس درخواست خرید یک وینگر برزیلی را داد و مدیران باشگاه سپاهان با ایگور کانتو به توافق رسیدند

بود. او می‌خواهد دومین فصل حضورش در فوتبال ایران را هم با خاطراتی خوش سپری کند. دابو به‌نوعی ستون مورداعتماد تیم تحت هدایت مورایس به‌حساب می‌آید. ستاره‌های موردپسند سرمربی پرتغالی نتوانستند در فوتبال ایران عملکرد خوبی را از خود به‌جای بگذارند. مورایس بعد از تجربه نخستین فصل حضور در لیگ برتر فوتبال ایران به سراغ تغییر و تحولات بنیادی در فهرست بازیکنان خارجی تیمش رفت و روی نام الویس کامسویا، ایگور کانتو و مانوئل فرناندز خطقرمز کشید و از فهرست بازیکنان خارجی فصل بازی‌سازی و میدان‌داری را هم برعهده داشت و جریان بازی سپاهان را کنترل می‌کرد. او در برخی از مسابقات باتوجهبه غیبت مدافعان میانی سپاهان در پست دفاع وسط بازی کرد و عملکرد قابل‌قبولی ارائه کرد تا مورایس هر زمان که گریای در کارش ایجاد می‌شد به این هافبک بوركینافاسوی اعتماد کند. این ستاره فرانسوی فصل گذشته ۲۹ بازی برای سپاهان انجام داد و ۲ پاس گل هم به نام خودش ثبت کرد، اما هنوز در لیگ ایران و حتی لیگ قهرمانان آسیا موفق به گل‌زنی نشده است. دابو فصل گذشته اگرچه تا میانه نیم‌فصل نخست به دلیل عدم صدور کارت بازی فرصت

اولویت کادر فنی تیم ملی فوتبال، ورزشگاه آزادی است



یا فرقیزستان در اصفهان، گفت: در این باره نظر آقای قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی پرسیده می‌شود در جمع‌بندی پس از اینکه موضوع ورزشگاه آزادی

ورزش

آشنایی با رقیب سپاهان در پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا

تیم فوتبال شباب الاهلی، رقیب سپاهان در مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان روند آماده‌سازی خود را پیگیری می‌کند.

به گزارش فارس، دیدار تیم‌های فوتبال فولاد مبارکه سپاهان ایران و شباب الاهلی امارات در چارچوب دور نخست مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا، ششمین ۱۶ مرداد در ورزشگاه نقش‌جهان برگزار خواهد شد. شباب الاهلی که با نایب‌قهرمانی در مسابقات فصل گذشته لیگ امارات به مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان راه‌یافته است، با هدایت پائولو سوسا پرتغالی تمرینات خود را از یک ماه گذشته آغاز کرده و اردوی تدارکاتی‌اش را نیز از ۱۴ تیر تا ۴ مرداد در کشور اتریش پشت سر گذاشته است. شباب الاهلی در اردو اتریش سه بازی دوستانه برگزار کرد که برد ۹ بر یک مقابل تیم اسک جایینگ اتریش، شکست ۵ بر ۲ مقابل قره‌بیاغ آذربایجان و برتری ۹ بر صفر برابر تیم جوانان اودینزه ایتالیا حاصل این اردو ۲ هفته‌ای بود. نماینده امارات در حالی به مصاف سپاهان خواهد رفت که ایگور ژوسوس، بهترین گلزن فصل گذشته خود را در فصل جدید در اختیار نخواهد داشت؛ همچنین سعید عزت‌اللهی هافبک ملی‌پوش الاهلی که در پایان فصل گذشته دچار مصدومیت شده بود، هنوز به تمرینات گروهی این تیم اضافه نشده است. اما خوب برای نماینده امارات با بد برای سپاهان این است که حضور سردار آزمون در شباب الاهلی قطعی شد و احتمال رویارویی سردار با تیم سابق خود وجود دارد. شباب الاهلی در ادامه آماده‌سازی خود برای دیدار با سپاهان، روز سه‌شنبه در دبی به مصاف فولاد خوزستان خواهد رفت.

رقابت‌های تنیس قهرمانی کشور در اصفهان آغاز شد

رقابت‌های تنیس رده‌های سنی قهرمانی کشور با حضور ۷۰۰ ورزشکار در ۲ بخش پسران و دختران روز سه‌شنبه در اصفهان آغاز شد.

مسئول برگزاری رقابت‌های تنیس رده‌های سنی قهرمانی کشور در اصفهان گفت: مسابقات مورد اشاره در رده‌های سنی زیر ۱۰، ۱۲، ۱۴، ۱۶ و ۱۸ سال تا نوزدهم مرداد جاری ادامه خواهد داشت. فرشید زیدی اضافه کرد: ۵۰۰ تنیسور در بخش پسران در این دوره در مجموعه زمین‌های ۲۲ بهمن اصفهان باهم به رقابت می‌پردازند. او خاطرنشان کرد: مسابقات دختران نیز با حضور ۲۰۰ ورزشکار در مجموعه زمین‌های تنیس (کورت) پرواز برگزار می‌شود. به گفته مسئول برگزاری رقابت‌های تنیس رده‌های سنی قهرمانی کشور، سرداور مسابقات پسران حسن لاجپانی و سرداور بخش دختران بر عهده لعیا خیام باشی از داوران بین‌المللی استان اصفهان است. زیدی خاطرنشان کرد: مسابقات کشوری رده‌های سنی هر سال به‌صورت چند دوره در شهرهای مختلف برگزار می‌شود و اصفهان همواره از میزبانان این رقابت‌ها بوده است. او اظهار کرد: مسابقات رده‌های سنی برای پرورش هرچه بهتر تنیسورها نقش مهمی ایفا می‌کند و سبب معرفی چهره‌های مستعد به تیم‌های ملی می‌شود.

ایران بهترین والیبالیست‌های دنیا را دارد

سرمربی تیم ملی والیبالی مردان چین گفت: ایران بهترین بازیکنان جوان در آسیا و شاید بهترین بازیکنان جوان دنیا را در اختیار دارد. نسل‌های بسیار قدرتمندی در حال ورود به والیبالی این کشور هستند. ویتال هینن سرمربی تیم ملی والیبالی چین که این روزها با حضور در اندونزی نظاره‌گر مسابقات تیم‌های مختلف در مسابقات قهرمانی جوانان آسیاست درباره کیفیت تیم ایران اظهار کرد در اینجا حاضر شدم تا تمام مسابقات را تماشا کنم. تاکنون بازی تمامی تیم‌ها را دیده‌ام که یکی از این دیدارها مسابقه ایران و چین بود. چیزهایی که می‌دانستم تأیید شد. ایران بهترین بازیکنان جوان در آسیا و شاید بهترین بازیکنان جوان دنیا را در اختیار دارد. فکر می‌کنم نسل‌های بسیار قدرتمندی درحال‌رشد در ایران هستند. بازی مقابل چین هم این موضوع را تأیید کرد. او ادامه داد: تیم چین به‌سختی تلاش می‌کند؛ اما از نظر من ایران مشخصاً تیم بهتری است. اگر پسران زیر ۱۸ یا ۱۹ سال ایرانی به پیشرفت خود در سال‌های آینده ادامه دهند، ایران در حوزه والیبالی بسیار قدرتمند خواهد شد. سرمربی تیم ملی والیبالی چین در ادامه تصریح کرد: پیش‌بینی قهرمان این دوره از مسابقات قهرمانی آسیا بسیار ساده است. ایران بیشترین شانس را دارد. این برای من سورپرایز بزرگی خواهد بود. اگر ایران قهرمان نشود؛ چون قدرتمندترین تیم است و بعد از آن ژاپن، چین و شاید کره جنوبی با کمی شک و تردید و شاید هند و اندونزی بتوانند در این دوره از مسابقات عملکرد خوبی داشته باشند، اما همه این تیم‌ها در یک سطح دیگر نسبت به ایران قرار دارند. ایران کلید پیروزی در این تورنمنت را دارد و اگر بازی عادل انجام دهند پیروز خواهند شد. البته اگر روز بدی داشته باشند که در ورزش این اتفاق ممکن است رخ دهد نتیجه دیگری رقم خواهد خورد؛ ولی از نظر من ایران کلید پیروزی را در اختیار دارد.

جسن آن رشته است، موفقیت است. این موضوع در واترپلو شد و قاطعانه می‌گویم در بازی‌های آسیایی آینده فینال بازی خواهیم کرد. مدرسه واترپلو سرستان در کشور پیاده شده است، اما شنا نرمانند عزم ملی است. البته ظرفیت را پر کردیم و در رده پایه ۲۰۰۴ شناگر بسیار خوب داریم که موفق می‌شوند سام وایز را در شیرجه و کانادا داریم که قهرمان شده است که کانادایی‌ها به شده دنبالش هستند، اما به‌شدت از او مراقبت می‌کنیم و خانواده او نیز دوست دارند برای ایران شنا کنند. سامیار عبیلی را نیز بوندیس لیگا می‌خواهد او در خصوص اینکه بسیاری از شناگران ما در ادوار گذشته پس از حضور در المپیک از سطح اول دور شدند، گفت: سعی می‌کنیم سامیار را حفظ کنیم. المپیک آخر شناسنا است، اما در لیگ بچه‌ها ما ۳۰ میلیون پول می‌گیرند. برای موفقیت شنا عزم و اراده وزارت ورزش و آموزش‌وپروورش نیاز است. آمریکا در المپیک بر ۱۳ مدال از دوومیدانی و ۱۶ مدال ژ شنا گرفت که در رنگینگ بالا آمد. رضوانی در خصوص نظارت در دیدار آمریکا و رومانی گفت: از سال دیگر عضو هیئت‌رئیسه فرانسویون جهانی به‌عنوان نماینده آسیا هستیم. اما در حال حاضر ضو کمیته غنی واترپلو هستیم. امشب بازی بسیار مهم آمریکا و رومانی را داریم که سرپرست این مسابقه هستم.

در تهران جمع شود، به‌یقین یکی از عوامل تأثیرگذار در شانس مدال ورزشکاران همین مورد است که اگر این دغدغه ورزشکاران برطرف شود، می‌توان برای قایقران‌های ایرانی شانس مدال در این رشته منصور بود. طالبیان تصریح کرد: فکر نمی‌کنم در این المپیک مدالی کسب شود. اما درصورتی‌که قایقرانی ایران همین روند رویه‌رشد را حفظ کند، می‌توان در المپیک‌های بعدی ایرانی‌ها را به‌عنوان مدعی مدال برشمرد. او درباره عملکرد ایران در کسب سهمیه المپیک پاریس افزود: شرایط اقتصادی ورزشکاران خیلی در این موضوع تأثیرگذار بوده و منجر به این شده که ورزشکار هدیه‌ای به او بدهیم.

آب‌وهوای کشور ما مناسب قایقرانی نیست

باشیم، بی‌سابقه بوده است، اما سال جاری توانستم در هر دو رشته ورزشکار به پاریس اعزام کنم؛ این موضوع نشان می‌دهد که ما در این رشته پیشرفت داشته‌ایم و فرانسویان نظر امکانات عملکرد خوبی داشته است. ملی‌پوش سابق قایقرانی گفت: در قایقرانی تجهیزات بسیار مهم و تأثیرگذار است؛ بعد از آن باید در رشته روئینگ و کایاک هم آمادگی کشور ما برای این ورزش مناسب نیست؛ ما در این رشته یک پست استنادیاد برای کانو و کایاک در تهران داریم که قاعدتاً نمی‌تواند برای روئینگ استفاده شود و برای اینکه یک تمرین برگزار شود، باید همه امکانات

ملی‌پوش سابق قایقرانی گفت: در قایقرانی تجهیزات بسیار مهم و تأثیرگذار است، بعد از آن باید در نظر داشته باشیم که آب‌وهوای کشور ما برای این ورزش مناسب نیست.

احمدرضا طالبیان در گفت‌وگو با ایمانا تأکید بر اینکه قایقرانی یک ورزش تجهیزات محور است، اظهار کرد: قایق‌های جدیدی در رشته روئینگ وارد ایران شد که نتیجه خوبی داشت و برای نخستین‌بار توانستم در این رشته سه ورزشکار در المپیک داشته باشیم.
این موضوع از نظر آماری رشد خوبی است. او افزود: در سال‌های گذشته اینکه هم‌زمان در کانو و کایاک نماینده داشته

